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Cód. 142254 
CONJUNTO PLEGABLE DECAPÉ 
Fabricado en madera tropical FSC Acacia conacabado decapé.  
Mesa plegable 70 x70 cm + 2 sillas plegables.                                  199,95€

74,95€ 

Cód. 141688 
HAMACA 
Estructura de acero pintado color gris, hamaca de poliéster y algodón. 
Color gris y negra. Tamaño cuadro 290x100x100 cm.  
Hamaca 200x100 cm. Máximo peso soportado 120 kg.

NOVEDADES 2            
MOBILIARIO JARDÍN                     3 
Conjuntos, mesas, sillas, tumbonas,  
bancos ...                         
PREPARACIÓN PISCINAS                       18 
Químicos, depuradoras, limpieza ... 
SOMBREADO             22 
Parasoles, toldos, pérgolas, bases ...   
ORGANIZACIÓN                                       27 
Casetas, armarios, arcones ... 
BARBACOAS 34 
Carbón, gas, accesorios ...  
CIERRES/OCULTACIÓN 38 
Cañizo, brezo, setos, vallas,  
jardines/decoración vertical ...     
CÉSPED ARTIFICIAL 41 
LUMINACIÓN JARDÍN             42 
Proyectores solares, apliques,  
lámparas, balizas, guirnaldas ...                    
FLOWER 46                 
PULVERIZADORES 48 
RIEGO 50 
Carros, soportes, programadores,  
mangueras, accesorios ...                      
LIMPIEZA 55 
Hidrolavadoras ... 
HERRAMIENTA MANUAL JARDÍN 56 
Tijeras, serruchos, escobas ...                           
HERRAMIENTA ELÉCTRICA JARDÍN 57 
Sopladores, motosierras, motoazadas,  
cortasetos, desbrozadoras, 
cortacéspedes...     
EINHELL 
Herramienta eléctrica y a batería 59 

Cód. 142205 
MESA BAJA  
111 x 56 x 41h cm. 

195€

Cód. 142206 
SOFÁ DE 3 PLAZAS  
198 x 80 x h77 cm. 

659€

Cód. 142204 
SILLÓN  
81 x 80 x h77 cm. 

315€

VILA RATÁN 
Estructura de aluminio recubierta con ratán sintético redondo 
color gris/arena y cojines de poliéster color arena. 



Cód. 135191 
MUEBLE JARDÍN 5 PIEZAS SHAF RES GRAFITO SIRA  
Montaje rápido y sencillo. Fácil de limpiar. Resistente a las inclemencias del tiempo. 
Fabricado en España con un 80% de material reciclado. Sillón: 72 x 65 x 74 cm. 
Pouf: 39 x 57 x 57 cm. Mesa: 34 x 57 x 57 cm. (Alto x prof. x largo). 

241,95€

Cód. 129292 
MUEBLE RINCONERA CON MESA  
LATERAL JUINSA 
Medidas 224x224x65,50 cm. Aluminio.

1.199€
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Cód. 120268 
MUEBLE JARDÍN RATÁN VICTORIA LOUNGE KÉTER 
Ratán plano de 7 mm. Incluye cojines para un máximo confort, 
tanto en  asiento como en respaldo.  
Sillón 67x65x77 cm. Sofá 129x67x77 cm. Mesa 92x59x43 cm. 342,95€

Cód. 87522 
ASIENTO Y MESA NEVERA 
ICE CUBE KETER 
Además de cómo nevera, puede ser utilizado como asiento 
o como mesita auxiliar. Combina con todos los sets y la 
Tumbona Daytona. Medidas 42x42x41 cm. Color marrón.

59,95€



Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !!
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Cód. 123428 
SET DE RATÁN TOULOUSE 6 PIEZAS NATUUR 
Ratán plástico, cojines grises de poliéster resistentes al agua. Estructura color marrón. 
Mesa: 140x8x66 cm. Sofá 194x77x84 cm. 2 sillones 75x77x84 cm. 2 puf de 40x40x36 cm. 

1.350€

Cód. 134494 
MUEBLE JARDÍN RASIA 
4 PIEZAS RATÁN GR NATUUR  
1 sofá 175x66x73 cm. 1 sofá 167x68x74 cm. 
1 banco 120x34x38 cm. 1 mesa 145x80x71 cm. 

865€

Cód. 142162 
CONJUNTO CAFÉ  
ALUMINIO KINGSBURY 
Estructura de aluminio color 
negro y madera eucalipto 
FSC 100%. Incluye cojines 
poliéster color gris. Sofá dos 
plazas: 71x 146 x 65 cm. 
Mesa: 100 x 50 x 33 cm.  
Sillón: 71 x 67 x 65 cm. 

749€

Mobiliario Jardín
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Cód. 99915 
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS CHELSEA KÉTER 
Elegante diseño en ratán combinado con patas de metal.  
Medidas silla 57x48x87 cm. Mesa Ø 60x75 cm. Antracita. 

134,95€

Cód. 132776 
CONJUNTO SANJO PLICOSA 
Medidas 193x72x75 cm. Sofá Acero / Textileno 
gris con 1 taburete y 2 mesitas redondas. 349€

Cód. 142155 
CONJUNTO ST. TROPEZ SOFÁ 
DE 2 PLAZAS + 2 SILLONES 
INDIVIDUALES + MESA BAJA 
Estructura de ratán plano de resina 
color gris antracita. Incluye cojines 
asiento y respaldo color gris.  
Mesa de 92 x 59 x 43 cm,  
sillón 65 x 65 x 77 cm,  
sofá 129 x 67 x 77 cm. 

279,95€

Cód. 142007 
CONJUNTO RATÁN SINTÉTICO 3 PIEZAS 
2 SILLONES + 1 MESA. Estructura de ratán de resina color 
gris antracita. Incluye cojines color gris. Sillón 58 x 57 x 89 cm, 
mesa 54 x 54 x 40 cm. 

119,95€

899€ 
Cód. 134495 
MUEBLE JARDÍN BRASILIA 5 PIEZAS RATÁN BEIGE  
ESQUINERO 2 TABURETES NATUUR 
1 sofá con brazo 172x68x78 cm. 1 sofá 182x68x78 cm. 
2 puf 45x45x38 cm. 1 mesa 140x80x68 cm.
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6 Jardín 2023

Mobiliario Jardín

Cód. 128621 
MUEBLE JARDÍN  
3 PIEZAS OLIMPIA NATUUR 
Fabricado en ratán plástico, cojines  
de poliéster resistentes al agua.  
Estructura color gris antracita.  
Sillones de 65x65x75 cm,  
sofá de 126x65x75 cm y  
mesa/arcón de 79x60x44 cm. 

249€

Cód. 135246 
CONJUNTO JARDÍN 4 PIEZAS  
TARIFA LOUNGE KÉTER  
Diseño de ratán redondo de 4,5 mm.  
Los asientos incluyen cojines en el  
asiento y respaldo. Ergonómico para 
mayor confort. Resistencia de los  
sillones: 110 Kg. Resistencia de la mesa: 
50 Kg. Material ratán redondo de  
4,5 mm. Color del cojin Gris.  
Medidas: Sillón (x2): 71x69x79 cm.  
Sofá: 120x69x79 cm. Mesa: 77x55x40 cm  

294,95€

Cód. 133620 
MUEBLE JARDÍN 4 PIEZAS  
SHAF NOVA COFFE  
Montaje rápido y sencillo. Limpieza fácil. 
Diseño ergonómico. Cojines incluidos. 

405€ 

Cód. 135245 
CONJUNTO JARDÍN 4 PIEZAS GRAFITO 
EMILY KÉTER   
Set de jardín muy adecuado para espacios pequeños, 
terrazas y el jardín. Incluye cojines en el asiento.  
Fabricado en polipropileno reciclable. Muy fácil  
montaje y fácil transporte. Textura lisa con cuadros. 
Cojín color gris. Medidas: Sillón (x2): 68x64x75 cm.  
Sofá: 68x111x75 cm. Mesa: 47x65x42 cm  

205,95€

Cód. 134492 
MUEBLE JARDÍN ALBA  
MULTIPOSICIONES 5 PIEZAS NATUUR  
Aluminio. Antracita. 2 esquineros 112x68x59 cm. 
2 reposapiés 100x65x29 cm. 
Mesa: 68x42x51cm. 

799€



7

Mobiliario Jardín

Cód. 115569 
MUEBLE JARDÍN RATÁN  
CHICAGO LOUNGE KÉTER 
Polipropileno 100% reciclable y metal. 
Ratán plano de 7 mm. Resistente a las 
condiciones meteorológicas. Ideal para 
balcones, porches, terrazas y espacios 
reducidos. Sillón: 65x65x75 cm. Sofá: 
126x65x75 cm. Mesa: 78x59x43 cm. 
Color grafito. 

369,95€

 
   Cód.105634 
   TUMBONA KÉTER 
   Ratán plano de 7 mm. Respaldo reclinable. Incluye cojín. Resistente a las     
   condiciones meteorológicas y a la corrosión. Medidas 195x65x22 cm.

169,95€

Cód. 95987 
TUMBONA DAYTONA KÉTER 
Cojín extracómodo de 7 cm. 4 posiciones de 
respaldo. Alta resistencia a la intemperie, fácil 
de limpiar, no necesita mantenimiento.  
Medidas: 195x65x22 cm.

Cód. 135248 
NEVERA ICE CUBE KÉTER   
Elegante diseño en ratán plano de 7 mm.  
Nevera multiusos: mesa auxiliar, mueble  
decoración… Perfectamente combinable con 
diferentes sets. Resistente a las condiciones 
meteorológicas, a la corrosión. Protegido de 
rayos UV. Polipropileno inyectado. Medidas  
externas: 42x42x41 cm. Color grafito.

169,95€59,95€

Cód. 142233 
CONJUNTO ALUMINIO  
RINCONERO NÁPOLES 
Estructura de aluminio color negro  
y cojines de poliéster color gris.  
Sofá grande esquinero 265 x 76 x 79h, 
sofá pequeño 204 x 76 x 79h. 

950€
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MESA JARDÍN GARDEN LIFE 
Resina imitación ratán, elegante, reforzado  
con fibra de vidrio. De tecnopolímero + fibra  
de vidrio. Incorpora dos barras laterales  
de refuerzo. Mesa de fuerte armazón.  
Resistente a rayos UV. 

Medidas 80x80x72 cm.  
Cód. 125816  Color Ratán.       59,95€ 

Medidas 150x90x72 cm.  
Cód. 120328  Color Antracita.   
Cód. 120329  Color Wengué.   99,95€

Cód. 87526 
SILLÓN MULTIPOSICIONES 
MONTREAL KÉTER 
Aspecto natural de ratán, tanto  
en la base como en su espalda, 
puede ser ajustado hasta en  
4 posiciones. El sistema de plegar 
garantiza además el mínimo  
espacio. Sin mantenimiento.  
Medidas 63x67x111 cm.  
Color antracita. 

54,95€

SILLÓN MIRANDA  
GARDEN LIFE 
Ratán de tecnopolímero + fibra de vidrio.  
Medidas 170x57,5x48 cm. 
Cód. 129276  Antracita.  
Cód. 129325  Taupé.  
Cód. 129339  Wengué.

Cód. 133590 
MESA JARDÍN JULIE KÉTER 
Fabricado en polipropileno 100% reciclable.  
Con tablero textura efecto madera y agujero para introducir  
la sombrilla. Resistentes a todas las condiciones meteorológicas.  
Medidas 147x90x74,5 cm. Color grafito. 
Cód. 133588 
SILLA MONOBLOCK JARDÍN JULIE KÉTER 
Exterior e interior. Apilable. Resistente a cualquier climatología. 
Diseño moderno combinable con la mesa Julie y Julie doble. Color grafito.

24,95€

89,95€

SILLA DE JARDÍN  
NATUUR 
Hierro/Ratán. Plástico.  
Medidas 53x58x75 cm.  
Cód. 123425  Gris claro 
Cód. 123427  Marrón atigrado 

29,95€

24,95€

Cód. 128257 
MESA DE JARDÍN NATUUR 
Medidas 150x90x72 cm.  
Aluminio / cristal. Antracita. 149€

Cód. 142232 
CONJUNTO ACERO 4 PIEZAS 
Estructura de acero color gris antracita y textilene. Sillón 
individual 64 x 55 x 81 cm,  banco 66,5 x 114 x 78,5 cm. 
mesa baja con sobre de cristal 71 x 51 x 36,5 cm. 

169,95€

Cód. 119308 
SILLA APILABLE 
Acero color gris antracita 
y ratán sintético. Color 
natural. 53x58x75 cm. 

29,95€
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Cód. 132439 
SET DE JARDÍN  
FRUTILLAR PLICOSA 
Plástico, 2 sofás individuales:  
L 65, 9 x W 61 x H 75.5 cm.  
Sofá doble:  
L 65, 9 x W 118, 3 x H 75, 5 cm.  
Incluye cojines. Mesa:  
L 65, 9 x W 61,5 x H 37,5 cm.  

199€

Cód. 132785   
SILLA ESTAMBUL 
PLICOSA  
Hierro/Ratán plástico. 
Medidas  55x56x86 cm.  

49,95€

JARDÍN NATUUR 
Cód. 118581 MESA 
Hierro/cristal (gotas)  
Medidas 152x96x72 cm. 

139€

Cód. 118582 SILLA 
Hierro/Textileno  
Medidas 55x67x92 cm. 

39,95€

Cód. 141673 
CONJUNTO PLEGABLE MADERA METAL 
Fabricado en madera de Acacia con estructura metálica. 
Mesa plegable de 55 x 54 x h71 cm + 2 sillas plegables. 

119,95€

Cód. 141197 
SILLA ACERO 
89x56x44 cm. Color gris antracita. 

51,95€

Mobiliario Jardín

Cód. 141196 
MESA ACERO 
70x70 cm, acabado pintado  
antioxidante resistente al exterior. 
Color gris antracita. 

69,95€

Cód. 118530 
SILLA DE JARDÍN NATUUR 
Hierro/Textileno 2x1. Medidas 55x61x86 cm. 

39,95€

Cód. 142235 
MESA ALUMINIO NÁPOLES 
Color negro. 144 x 60 cm.  

265€



Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !!
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Cód. 125819  MESA JARDÍN GARDEN LIFE 
Mesa anti-insectos TAUPÉ. Medidas 150x90x72 cm. Inyectada con la tecnología 
IREMAT. Incorpora 2 barras laterales de refuerzo. Mesa de fuerte armazón.  
Resistente a los rayos UV. Repelo a los insectos. 

119,95€

MESA EXTENSIBLE  
NATUUR 
Aluminio/Cristal pintado 5 mm.  
Cód. 118534  
Medidas 80/160x80x75 cm.     

199€ 
Cód. 118535  
Medidas 135/270x90x75 cm. 

299€

Cód. 118533 
SILLA NATUUR 
Aluminio/Textileno 2x1  
Medidas 60x56,5x87 cm. 

54,95€

Cód. 142160 
SILLÓN ALUMINIO TEXTILENE  
RAGUSA 
Aluminio color negro mate con textilene color 
gris. Reposabrazos con acabado en madera 
eucalipto FSC. 58 x 55 x h 84,50 cm. 

69,95€

Cód. 135247 
MESA JARDÍN EXTENSIBLE HARMONY KÉTER 
Elegante diseño gracias a su textura efecto madera. Incluye bisagras de aluminio para 
apertura de mesa. Extensible de 1.60 a 2.40 m gracias a una lama de 80 cm. integrada 
debajo de la mesa. Color blanco/capuchino. Textura lisa imitación madera.  
Medidas: 160/240x100x75 cm. 

245€

HARMONY KÉTER 
Textura efecto madera aluminio. Protección UV.  
Marco ligero no metálico. Fácil de mover.  

Cód. 99917  SILLA Monoblock. Medidas 58x49x86 cm. 41,50€ 

Cód. 99916  SILLÓN  Medidas 50x58x86 cm.               49,95€ 

Cód. 99918  MESA  Medidas 160x90x74 cm.             139,95€

SILLA DALLAS 
Inyectada en polipropileno con fibra de vidrio, máxima protección 
contra rayos UV, apilable.  
Cód. 141072  Color blanco. Cód. 141073  Color Taupe. 
Cód. 141684  Color azul. Cód. 141685  Color mostaza. 
Cód. 141686  Color coral. Cód. 141687  Color antracita. 

41,95€
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Cód. 128381 
CONJUNTO JARDÍN  
CON PARASOL NATUUR 
Mesa 80x80x71 cm. Sillas 55x64x92 cm 
y parasol Ø 1,8 m. 

225€

JARDÍN SHAF RES WENGUÉ DREAM  
Gran resistencia a las inclemencias del tiempo. 
Limpieza fácil. Fabricado en España con  
materiales reciclados. 
Cód. 133630  SILLA  Apilable.  
Con zapatillas antideslizantes.     15,95€ 

Cód. 133632  SILLÓN  
MULTIPOSICIONES                47,50€ 

Cód. 133631  MESA   
Patas desmontables. Adaptador para juntar varias mesas.  

59,95€

Cód. 133633  TUMBONA MULTIPOSICIONES 
Plegable. Prácticas ruedas para un transporte más fácil. 
Respaldo ajustable con 4 posiciones. Sin componentes  
metálicos para evitar la oxidación.  

67,95€

Cód. 141296 
SILLÓN APILABLE 
Aluminio y textilene  
en color negro. 

64,95€

Cód. 141191 
SILLÓN POSICIONES 
Aluminio y textilene color negro. 
58 x 66 x h110 cm. Posabrazos 
con acabado polywood en color 
negro. 

89,95€

Cód. 142157 
MESA JULIE DOBLE 
Mesa reforzada sobre efecto madera grafito. 2 posiciones: 
rectangular 293x90x75 cm ó cuadrada 180x147x75 cm. 
Polipropileno 100% reciclable. Con agujero para sombrilla. 

164,95€

SILLÓN DENVER 
Con tope de goma, 46x58x90 cm.  
Cód. 140253  Color blanco. 

21,50€ 

Cód. 140254  Color antracita. 

22,95€

Cód. 79603 
SILLÓN JARDÍN  
DANTE HIGH BACK KÉTER 
Respaldo alto (HB) para mayor confort. 
Apilable. Medidas 57x57x79 cm. 

20,50€
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Cód. 132447 
SILLÓN PASAPÁN 
AURORA 
Medidas 100 cm. 

179,95€Cód. 123696 
SILLÓN TENERIFE  
Medidas 59x60x71 cm.  

72,95€

Cód. 123697 
SILLÓN LA PALMA  
Medidas 74x65x90 cm. 
Respaldo alto. 

99,95€

RATÁN NATURAL NATUUR

Cód. 134473 
SILLÓN JARDÍN MAROCCO NATUUR   
Ratán natural. Medidas: 72x65x72 cm. 

99,95€

Cód. 134474 
MESA DE JARDÍN AUXILIAR NATUUR  
Ratán natural. Medidas: 40x40x45 cm. 

92,95€

Cód. 141720 
HAMACA RELAX CUERDA 
Estructura metálica pintada y 
fibra de plástico color bambú.  
72 x 80 x h 83 cm. 

57,95€

Cód. 141719 
HAMACA RELAX CUERDA 
Estructura metálica pintada y 
fibra de plástico color negro.  
71 x 81 x h 82 cm. 

54,95€

Cód. 142234 
CONJUNTO CAFÉ RATÁN NATUUR 
Estructura de metal recubierta de ratán sintético color natural, 
sofá 148 x 70 x 72 h cm, silla 71 x 70 x 72 h cm,  
mesa 109 x 59 x 36 h cm. 

735€

Cód. 132146 
CONJUNTO HAWAI PLICOSA 
Sillas de hierro y ratán plástico.  
Medidas 76,4x71 cm.   
Mesa de hierro 50x40 cm. 

189,95€
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MESA JARDÍN EXTENSIBLE SCANCOM    
Aluminio/Madera.   
Cód. 134560   Medidas: 75-126x70x75 cm.     

239€ 

Cód. 134561  Medidas: 150-200x90x75 cm.   

359€ 

Cód. 134559 
SILLA JARDÍN SCANCOM  
Medidas: 57x55x84 cm. Aluminio/Madera.    

79,95€

Cód. 142261 
MESA ACERO 
MOSAICO 
Ø 70 cm. Tablero 
de cerámica diseño 
mosaico. 

69,95€

Cód. 141203 
MESA ACERO/CRISTAL 
Ø 60 cm. Estructura de acero  
color negro con cristal color negro. 

34,95€

Cód. 141190 
MESA ALUMINIO LAMAS POLYWOOD 
EXTENSIBLE 
Estructura de aluminio color negro. Lamas en 
polywood color gris. 160 x 95 cm, extensible a 
210 cm ó 260 cm. 

419€

MESA ALUMINO LAMAS 
POLYWOOD 
Estructura de aluminio color 
negro. 90 x 150 cm. 
Cód. 141189  Lamas gris.  
Cód. 141669  Lamas madera.  

195€

Cód. 132440 
SILLA PAINE PLICOSA 
Silla de plástico.  
Medidas 56,5x58x80 cm.

Cód. 132886 
SILLA MULTIUSOS PLICOSA 
Medidas 56x48x82 cm. Asiento de plástico, 
patas de metal. (Se venden en caja  
de 4 sillas). (Precio por silla).

Cód. 132441 
SILLA PUCON PLICOSA 
Silla de plástico.  
Medidas 54,4x63,4x81 cm.

29,95€ 32,50€ 34,95€

Cód. 119310 
MESA DE JARDÍN NATUUR 
Hierro/cristal. Medidas Ø 86x71 cm. 

59,95€

Cód. 142260 
SILLA BISTRO 
METÁLICA 
40x38x90 cm.  
Diseño mosaico. 

59,95€
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TUMBONA MULTIPOSICIONES  
PLEGABLE NATUUR 
Medidas 65,5x91x116 cm.  
Acero y textileno.  
Cód. 123517  Azul  
Cód. 123518  Antracita 
Cód. 123520  Verde  
Cód. 132444  Beige  
Cód. 132445  Fucsia 

TUMBONA MULTIPOSICIONES  
PLEGABLE NATUUR  
Medidas: 65,55x91x116 cm.  
Acero y textileno. 
Cód. 134496  Azul metálica  
Cód. 134497  Negra 
Cód. 134498  Verde agua

SILLA JARDÍN DAJAR 
Medidas: 59x62-117x63-108 cm.  
7 Posiciones. Tubos de acero ovalado 
de 36x18 mm. Cojín relleno de espuma 
+ fleecefibre de 8-10 cm.  
Cód. 128705  Color antracita. 
Cód. 128706  Color azul. 

TUMBONA JARDÍN DAJAR 
Medidas: 59x67-149x63-108 cm.  
7 posiciones. Tubos de acero ovalado 
de 36x18 mm. Cojín relleno de  
espuma + fleecefibre de 8-10 cm.  
Cód. 128707  Color antracita. 
Cód. 128708  Color azul.

74,95€ 74,95€

69,95€64,95€

TUMBONA JARDÍN DAJAR 
Medidas: 59x135-175x84-108 cm. 
Con 7 posiciones.Tubos de acero 
ovalado de 36x18 mm. Cojín relleno 
de espuma + fleecefibre de 8-10 cm.  
Cód. 128709  Color antracita. 
Cód. 128710  Color azul.

84,95€

Cód. 118526 
TUMBONA DE JARDÍN NATUUR 
Hierro/Textileno. Reclinable. 4 posiciones.  
Medidas: 194x64x32 cm.  

99,95€

Cód. 134568 
SILLÓN JARDÍN  
MULTIPOSICIONES  
NATUUR  
Medidas: 68x55 cm.  
Aluminio/Textileno acolchado. 

79,95€
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SILLÓN NAPOLI 
Con topes de goma, 56 x 52 x 90 cm.  

Cód. 140257  Color blanco.     14,50€
 

Cód. 140258  Color antracita.  15,50€

Cód. 120339 
SILLÓN RESINA APILABLE CONFORT  
Resina. Color blanco. 62 x 47 x h 83 cm.  
Soporta hasta 140 Kg. 

17,95€

Cód. 37101  
SILLÓN RESINA RESPALDO 
ALTO GARDEN LIFE 
Monobloc. Apilable, fácil limpieza. 
Consistencia. Texturizado. Verde 

14,95€
  

SILLÓN SIN BRAZOS ELBA 
Con tacos de goma. 48x51x83 cm.  
Cód. 140292  Color antracita. 

12,95€
 

Cód. 140293  Color blanco. 

12,50€

SILLÓN VERONA 
Con topes de goma. 56x52x80 cm.  
Cód. 140256  Color antracita. 

12,50€
 

Cód. 140255  Color blanco. 

11,50€

Cód. 96100 
SILLA CANCÚN 
JARDÍN FIJO SP-BERNER 
Respaldo bajo. Apilable. Limpieza fácil.  
Antideslizante. Alta resistencia. Fabricado en  
España con materiales reciclados. Wengué. 

13,95€

SILLÓN INFANTIL Resina.   
Medidas: 25,5x29,5x48 cm.  
Cód. 105730  Blanco. 
Cód. 105731  Lila. 
Cód. 105732  Azul.  

5,50€
  

GARDEN LIFE 
Cód. 105733 
MESA BAJA INFANTIL  
Medidas Ø 50x49 cm. 
Resina blanca.   

12,50€
  

MESA RESINA REDONDA GARDEN LIFE 
Resina. Fácil montaje. Regulable en altura. Protección UV. Ø 90 cm.  
Cód. 5032    Blanca.   Cód. 85274  Verde. 

37,95€
   

Cód. 133635 
MESA JARDÍN SHAF CANCÚN  
Ø80 cm. Gran resistencia a la intemperie. 
Limpieza fácil. Con agujero central para 
parasoles. Apilable. Fabricado en España 
con materiales reciclados. Wengué. 

29,95€

Cód. 135190 
MESA JARDÍN SHAF CANCÚN  
Diseño moderno. Para exterior.  
Fácil limpieza. Medida 140 cm.  
Wengué. 

47,95€

Cód. 133626 
MUEBLE JARDÍN 3 PIEZAS SHAF PP COSTA    
Diseño ideal para balcones con mesa Alaska con compartimento. 
Sillones apilables para un fácil almacenaje. Muy robusto. Blanco. 

99,95€

SILLÓN POSICIONES BLANES 
Totalmente plegable. Fabricado en polipropileno con 
protección UV. Respaldo abatible 5 posiciones.  
Cód. 142120  Color blanco. 
Cód. 140665  Color gris antracita.  42,95€
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Cód. 133634 
TUMBONA JARDÍN  
MULTIPOSICIONES SHAF MONOBLOCK 
Apilable. Limpieza fácil. Ligera. Alta resistencia a las 
inclemencias del tiempo. Fabricado en España con 
materiales reciclados. Blanca. 

42,95€

MESA AUXILIAR  
GARDEN LIFE 
Medidas Ø50x39 cm.  
Resina. 3 patas de apoyo.  
Protección a rayos UV. 
Cód. 120336  Blanco. 
Cód. 120337  Verde. 

12,50€

TUMBONA  
PLEGABLE GARDEN LIFE 
Cama de fácil plegado, 4 posiciones.  
Ruedas para un cómodo desplazamiento.  
Cód. 29731  Blanco.  Cód. 64177  Verde. 

69,95€

Cód. 71398 
TUMBONA MULTIPOSICIONES  
GARDEN LIFE 
Apilable. Cama con respaldo  
de 6 posiciones. Resistencia.        74,95€

TUMBONA JARDÍN MULTIPOSICIONES RECLINABLE SHAF CAIMÁN 
Plegable. Con 2 ruedas para un transporte más fácil. Sin componentes metálicos 
para evitar la oxidación. Respaldo ajustable con 4 posiciones.  
Cód. 133637  Blanca. Cód. 133638  Verde. Cód. 133639  Wengué. 

59,95€

Cód. 120488 
MESA CUADRADA NOA 
Sobre y patas inyectados en  
polipropileno. Protección UV.  
90 x 90 cm. Sobre color arena 
con patas blancas. 

142,95€

Cód. 141001 
MESA REDONDA JAZMÍN 
Polipropileno con patas enlazadas para mayor 
estabilidad. Agujero para parasol de 38 mm. 
Protección UV. Ø 100 cm. Color blanco. 

84,95€

SILLÓN CON BRAZOS WIND 
Ligero de gran resistencia para 
uso interior y exterior, inyectado 
en PP, protección UV.  
Cód. 120487  Color arena. 
Cód. 120486  Color blanco. 

52,95€

SILLA WIND 
Ligera de gran resistencia para 
uso interior y exterior, inyectada 
en PP, protección UV, apilable.  
Cód. 140667  Color blanco. 
Cód. 140666  Color arena. 

49,95€
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Cód. 135325  
CUADRADA  
Medida: 70x70 cm.  

99,95€

Cód. 135326   
RECTANGULAR   
Medida: 110x70 cm.  

137,95€

Cód. 64312  MESA 
Plástico/acero. Medidas:  
183x75x75 cm. Peso aprox.: 15,5 Kg. 
Espesor contorno 5 cm, interior 2,5 cm. 

67,95€

MOBILIARIO JARDÍN PLEGABLE NATUUR

Cód. 132446 
MESA RESINA 
Medida: 180x74x74 cm.  

39,95€

Cód. 137947 
SILLA DE JARDÍN  
Medidas 46x90x83 cm. 

23,95€

Cód. 135324   
REDONDA 
Medida: Ø 80 cm.   

104,95€

MESA JARDÍN ALCO   Acero/Plástico. Blanca.

MESA CUADRADA DAITO 
75x75x73 cm, con agujero 
para parasol Ø 5 cm. 
Cód. 140249  Color blanco. 

32,95€
 

Cód. 140250  Color antracita. 

34,95€

MESA RECTANGULAR  
DOMINGO 
130x75 cm, con agujero  
para parasol Ø 4.5 cm. 
Cód. 140248  Color blanco. 
Cód. 140247  Color antracita. 

39,95€

MESA RECTANGULAR OLOT 
140x90 cm, con agujero  
para parasol de Ø 4,5 cm. 
Cód. 140664  Color gris antracita. 

62,95€ 

Cód. 142122  Color blanco. 

64,95€

MESA REDONDA CRISTOBAL 
Ø 90 cm. Altura 71 cm, con  
agujero para parasol Ø 5 cm. 
Cód. 140251  Color blanco. 

29,95€
 

Cód. 140267  Color antracita. 

32,50€

MESA RECTANGULAR NOA 
Sobre y patas inyectados en polipropileno, 
patas en polipropileno y fibra de vidrio.  
Protección UV. 160x90 cm. 
Cód. 140338  Color blanco. 
Cód. 120489  Color arena. 

219,95€
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Cód. 71875   
EQUIPO FILTRACIÓN  
MONOBLOC QUIMICAMP 
Filtros Ø 400. Bomba con prefiltro. 
Válvula 6 vías. Caudal 7 m3/h.  
1/3 HP. 0,50 CV. Hasta 7000 l/h.    

319€ 

Cód. 87977 
PÉRTIGA TELESCÓPICA  
QUIMICAMP 
Aluminio anodizado. Con  
fijación Clip de 1,22 a 2,44 m. 

11,95€
 

Cód. 59272 
PÉRTIGA TELESCÓPICA  
QUIMICAMP 
Aluminio extensible hasta 3,60 m. Cierre de  
fijación exterior de alta calidad, antideslizante. 

15,95€

Cód. 54252 
MANGUERA LIMPIAFONDOS  
PISCINA ESPIROFLEX 
Ø 38 mm. Autoflotante, muy flexible. 
Resiste a los rayos UVA, al frío  
y a la rotura. Tramo de 1,5 m. 

6,45€

MANGUERA PISCINAS  
AUTOFLOTANTE ESPIROFLEX 
Ø 38 mm. Con 2 manguitos. Flexible  
y resistente a los rayos UVA, al frío  
y a las roturas.  

Cód. 96180  Rollo 8 m.     22,95€ 

Cód. 56482  Rollo 10 m.   25,95€ 

Cód. 51281  Rollo 12 m.   29,95€

CÓDIGO 
 

124571 
124572

BOMBA DEPURAD. 
 

5.700 l/h. 
7.900 l/h. 

MARCA 
 

INTEX 
INTEX 

SIST. DEPURAD 
 

4.000 
6.000

PVP  
 

169 € 
199€ 

 

Depuradora de Arena 
El sistema de depuración por arena es uno de los métodos más indicados para mantener 
el agua limpia y cristalina. No sólo es un método económico, ecológico y efectivo sino  
que además tiene un mantenimiento muy sencillo, necesitando el cambio de la arena  
tras largos períodos de utilización. Con válvulas de 6 posiciones y manómetro.  
Depósito de filtrado anti-corrosión, duradero.

Cód. 140732 
TERMINAL PARA MANGUERAS 
PISCINA FLOTANTES  
Ø 38. Conecta el limpiafondos a la 
tapa de aspiración del skimmer. 

5,95€

Cód. 140733 
UNIÓN 2 MANGUERAS 
FLOTANTES PISCINA GRE 
Apto para Ø 38 y 32 mm. 

3,95€
 

Cód. 142185 
SISTEMA DE FILTRADO COMPACTO 
CON BOMBA, PROGRAMADOR Y 
FILTRO 
Capacidad máxima de fitrado 10500 l/h.  
Incluye: válvula de 6 posiciones, prefiltro, 
programador (tiempo máximo: 12 horas)  
y manómetro, tubos: 38 mm, para piscinas 
con capacidad hasta 40.000 l/agua.  
Depósito: 35 kg de arena sílice. 

289€

Cód. 142244 
RECOGEHOJAS DE 
FONDO ULTRABOLSA  
GRAN FORMATO 
Estructura reforzada.  
Medidas 44x41x3 cm.  
Sin mango. 

9,95€

Cód. 142252 
RECOGEHOJAS DE SUPERFICIE  
CON MANGO DE ALUMINIO  
TELESCÓPICO 
Medidas plegado: 95x29,5xØ 3 cm.  
Desplegado: 159x29,5xØ 3 cm. 

11,95€

Cód. 142243 
RECOGEHOJAS DE  
SUPERFICIE PLANO  
GRAN FORMATO 
Estructura reforzada para una 
mayor resistencia. Medidas 
44x41x3 cm. Sin mango. 

10,95€

Cód. 88025 
RECOGEHOJAS DE SUPERFICIE PLANO 
Medidas: 30x2,8x44,5 cm. Sin mango. 

3,95€

Preparación Piscina
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Cód. 106002 
DUCHA JARDÍN  
SOLAR CON LAVAPIÉS 
QUIMICAMP 
Proporciona gran cantidad 
de agua caliente durante todo 
el día. Grifo de agua caliente y 
fría. Cuerpo de ducha en PVC.  
Instalación  fácil y muy rápida 
(por pletina y tornillos) 2,10 m. 

199€

Cód. 71870 
DUCHA SOLAR  
QUIMICAMP 
Para ducharse con agua 
caliente. Sin instalación. 
23 l. Cuerpo de  
plástico inalterable. 

169€

Cód. 126303 
LIMPIAFONDOS HIDRÁULICO GRE 
MX8: limpiafondos hidráulico con tecnología 
mecánica para piscinas de máx. 12x6 m. 
Limpia fondo y paredes. 

399€

Cód. 129977 
ROBOT SUELO Y PARED GRE 
Limpiasuelo y paredes, para piscinas con  
paredes rígidas de hasta 9x4 m. Filtro rígido 
con acceso por la parte superior. Gris/negro. 

749€

Cód. 133488 
LIMPIAFONDOS SUELO PISCINA 
DELUXE AUT ZX300 INTEX   

129€

Cód. 134145 
ROBOT DE LIMPIEZA 
SUELO Y PARED GRE 
Gama Vortex. Con tecnología 
de aspiración ciclónica. Para 
piscinas de hasta 12x6 m. 
Limpia fondo, paredes  
y línea de flotación.  

1079€

Cód. 134148 
ROBOT LIMPIEZA SUELO Y PARED GRE 
Gama CNEXT para piscinas de hasta 10x5 m. Cepillos 
Helix que recogen escombros más finos. Limpia fondo, 
paredes y línea de flotación.  

999€

Cód. 110407 
DUCHA JARDÍN 
CON TRÍPODE 
NATUUR 
Trípode de 
metal/plástico, 
175-229 cm. 

18,95€

Cód. 142177 
DUCHA SOLAR  
DE JARDÍN 
Capacidad 20 litros.  
Fabricada en PVC.  
La conexión a manguera 
de jardín standard con un 
adaptador ya incluido. 

124€
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Cód. 142004 
CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA NATUUR 
Producto en tabletas  
de 250 g. 5 kg. 

30,95€

Cód. 142002 
CLORO DISOLUCIÓN 
LENTA NATUUR 
Producto granulado.  
1 kg. 

10,95€

Cód. 141997 
CLORO MULTIFUNCCIÓN 
10 ACCIONES NATUUR 
Producto en tabletas  
de 250 g. 1 Kg. 

12,95€

Cód. 141998 
CLORO MULTIFUNCIÓN 
10 ACCIONES NATUUR 
Producto en tabletas  
de 250 g. 5 Kg. 

34,95€

Cód. 141028 
CLORO MULTIFUNCIÓN  
4 EFECTOS DOSACLOR 
Tabletas de 200 g. Efectos 
Cloro, antialgas, floculante  
y antical. Envase de 4 Kg. 

23,95€

CLORO MULTIFUCIÓN  
5 ACCIONES NATUUR 
Producto en tabletas de 250 g.  
Cód. 141995  1 Kg. 

12,95€
 

Cód. 141996  10 Kg. 

65,95€

CLORO MULTIFUNCIÓN 
SIN SULFATO DE COBRE 
Tabletas de 250 gr, especial 
para piscinas de liner.  
Cód. 141999  1 kg. 

12,45€
 

Cód. 142000  5 kg. 

31,95€

Cód. 142126 
CLORO MULTIFUNCIÓN 
SIN SULFATO  
QUIMIOCAMP 
Algicida, bactericida, fungicida, 
floculante. Tabletas de 200 g.  
5 kg 

33,95€

Cód. 141251 
CLORO RÁPIDO  
DOSACLOR  
GRANULADO 
Para tratamiento de 
choque en las piscinas. 
5 kg. 

31,95€

Cód. 142003 
CLORO RÁPIDO  
GRANULADO  
NATUUR 
Para tratamiento de 
choque en las piscinas. 
1 kg. 

10,95€

          REGULADORES DE PH+ CLORO CHOQUE CLORO LENTO 5 ACCIONES 10 ACCIONES ANTIALGAS FLOCULANTE

CÓDIGO 
 
DISPONIBLE EN 
 
PVP 
 
PVP/Kg./l. 
 
FORMATO 
APLICACIÓN 
 
DOSIS 
 
 
¿PARA QUÉ? 
 
 
 
¿CUÁNDO? 
 
 
RESULTADO

100242  

 

6 litros 

 

13,95€ 

 

2,33€ 

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 
 

300 ml. a 1 l.  

por cada 50 m3 

 

Obtener un nivel de  

PH entre 7,2 y 7,6. 

 

 

A diario. 

 
PH ideal para la piel y 
los ojos. Instalaciones 

en perfecto estado.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

59267 - 100249 - 87973 

 

0,5 Kg. - 5 Kg. - 5 Kg. 

 

8,95€- 34,95€ - 36,95€  

 

17,90 € - 6,99 € - 7,59 € 

 

GRANULADO 

DOSIFICADOR/SKIMER 
 

De 15 a 30 g. por cada 10 m3 

1 pastilla por cada 10 m3 

 
Desinfectar rápidamente y 
destruir los organismos,  

hongos y bacterias. 
 

A principios de temporada. 
después de condiciones  
climáticas extremas. Uso  
intensivo de la piscina. 

Agua limpia y libre  

de posibles contagios.

100244 

 

5 kilos 

 

29,95€ 

 

5,99€ 

 

GRANULADO 

DOSIFICADOR/SKIMER 
 

De 15 a 20 g. por  
cada 10 m3 

1 tableta por cada 10 m3 

 
Desinfectar  

permanentemente. 

 

A diario. Cada 7 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua limpia y libre  

de posibles contagios.

100239 - 59266 - 116230 

 

5 Kg. - 5 Kg. - 13+3 Kg. 

 

32,95€- 34,95€ - 82,95€   

 

6,59 € - 6,99 € - 5,18€ 

 

TABLETAS 200 G. 

DOSIFICADOR/SKIMER 

 

1 tableta por cada  
20 m3 

 
Desinfectante + Antialgas  

+ Floculante + Corrector PH 
+ Antical. 

 
Cada 7 ó 10 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua desinfectada,  

sin algas, cristalina.

71877 

 

5 Kg. 

 
39,95€ 

 

7,99 € 

 

TABLETAS 200 G. 

DOSIFICADOR/SKIMER 

 

1 tableta por cada  
35 m3 

 
Desinfectante + Algicida  

+ Floculante + Estabilizante 
+ Corrector PH  

+ Bactericida + Abrillantador 
+ Antical + Clarificante.  

Cada 7 ó 10 días. 

Mantenimiento piscina. 

 

Agua desinfectada,  

sin algas, cristalina.

100241  

 

5 litros  

 

10,95€ 

 

2,19 €  

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 

 

50 cl. por cada 100 m3 

 

 

Prevenir la aparición 

de algas.  

 
Cada semana. 

Mantenimiento piscina. 

 

 

Agua sin algas.

100243 

 

5 litros  

 

10,95€ 

 

3,39 €  

 

LÍQUIDO 

DILUÍDO 

 

50 cl. por cada  

100 m3 

 

Eliminar partículas  

en suspensión 

 
Mantenimiento  

piscina. 

 

 

Agua cristalina.

Productos Químicos 
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Cód. 141031 
ELEVADOR  
DE PH LÍQUIDO  
DOSACLOR 
Acción inmediata.  
Envase de 6 l. 

12,95€

Cód. 142202 
DESINFECCIÓN  
DE PISCINAS Y SPAS 
El bromo es una alternativa  
al cloro como desinfectante  
de agua para el baño.  
Uso con dosifciador. 1 kg 

22,95€

Cód. 142128 
ALGICIDA LÍQUIDO  
DOSACLOR 
Elimina todo tipo de algas. 
Tratamiento choque o  
mantenimiento.  
Envase de 5 l. 

9,95€

Cód. 142001 
ANTIALGAS LÍQUIDO 
CONCENTRADO  
NATUUR 
Mantiene la piscina  
libre de algas. 1 l. 

5,95€

Cód. 136514 
REDUCTOR DE PH LÍQUIDO 
NATUUR 
Poco agresivo y totalmente eficaz. 
Envase de 5 l. 

11,95€

Cód. 140371 
REDUCTOR DE PH LÍQUIDO 
Ideal para piscinas con sistema 
automático de reductor de pH.  
Envase de 20 l. 

29,95€

Cód. 141766 
REDUCTOR DE PH LÍQUIDO 
DOSACLOR 
Poco agresivo y totalmente eficaz. 
Envase de 5 l. 

9,95€

Cód. 142140  TIRAS  
ANALIZADORAS  
DE SAL 
Cintas de análisis nivel  
de sal para piscina y spa.  
10 cintas de análisis. 

16,95€

Cód. 71867 
ELEVADOR  
DE PH 
Producto en base 
ácido sulfúrico al 
15%. Envase de 6 l. 

15,95€

Cód. 100246 

DESINCRUSTANTE  
SUPERCONCENTRADO  
NATUUR 
Producto para eliminar y quitar 
incrustaciones fuertes, limpiar 
superficies y el vaso de la  
piscina de algas. Envase de 5 l.  

13,95€ 

Cód. 135903 
REDUCTOR PH LÍQUIDO 
AGUA ALCALINA  
QUIMICAMP 
Garrafa de 5 l.   

13,95€

Cód. 135904 
ANALIZADOR  
CLORO PISCINAS  
AQUACHECK  
QUIMICAMP 
Libre PH alcalinidad. 

8,95€

Cód. 135906 
LIMPIADOR PISCINAS 
LÍNEA DE FLOTACIÓN  
QUIMICAMP  1 l. 

10,95€

Cód. 120534  
CLORONIZADOR  
BASE SALINA INTEX  
Salida cloronización 5 g/h. 
Caudal desde 2650-11355 l/h. 
Limpia con base salina  
cuidando el ambiente. 

189€ 

Cód. 135468 
CLORONIZADOR  
PISCINA INTEX  
Salida cloronización  
4 g/h. Limpia con 
base salina cuidando 
el ambiente.    

99€ 

Cód. 120537  
LÁMPARA SOLAR FLOTANTE INTEX  
Solar, 2 luces: estática o cambio suave de color. 

29,95€

Cód. 141030 
FLOCULANTE  
LÍQUIDO DOSACLOR 
Actúa decantando las  
partículas más pequeñas 
al fondo de la piscina.  
Envase de 5 l. 

9,95€
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Sombreado Jardín

(Pie de parasol no incluido).  

Cód. 87368, 109811 ó 109812 
PARASOL JARDÍN  
ROTACIÓN SUPERIOR  
NATUUR 
Medidas Ø 2,70 m.  
Mástil alumino. Tubo 38 mm.  
Sin faldones.  
Beige, verde o terra. 

49,95€

Cód. 79247, 109813 ó 109814 
PARASOL JARDÍN  
CON FALDÓN NATUUR 
Medidas Ø 3 m. Mástil alumino. 
Tubo 38 mm. Beige, verde o terra. 

54,95€

Cód. 118512 
PARASOL BALCÓN 
Mástil aluminio. Apertura  
lateral: 3 m. Frontal: 1,5 m. 
Beige. Máxima altura: 2,45 m. 

44,95€

79,95€

Cód. 71001 
PARASOL JARDÍN 
NATUUR 
Medidas: Ø 3 m. Beige. 

79,95€

PARASOL DE JARDÍN LATERAL NATUUR  
Medida: Ø 3 m de diámetro. Aluminio. 
Cód. 123405  Color Verde.  
Cód. 123406  Color Terracota.  

79,95€

PARASOL JARDÍN NATUUR 
Medidas Ø 2,70 m.  
Mástil alumino. Tubo 48 mm.  
Cód. 71000  Color Beige.  
Cód. 119510  Color Verde.  

79,95€

(Pie de parasol no incluido).  
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(Pie de parasol no incluido).  

Cód. 61199 
PIE PARASOL NATUUR 
Peso 32 Kg. Octogonal.  
Tubo Ø 38/48 mm. 
Medidas: 500x500x80 mm.  

49,95€

Cód. 125621 
PIE PARASOL NATUUR 
En HDPE. Adaptador  
y arandela de fijación.  
Tubo Ø 20/38 mm. 

8,95€

Cód. 125622 
PIE PARASOL NATUUR 
En HDPE.  
Tubo Ø 33/50 mm. 

21,50€

Cód. 74297 
PIE PARASOL  
NATUUR 
25 Kg. Tubo Ø 38/48 mm. 480x40 mm.  
(1 pieza). Recomendable utilizar 4 piezas. 

29,95€
 

Cód. 79412 
PIE PARASOL NATUUR 
12 Kg. Medidas: 360 x 50 mm.  
Tubo: 265 x 48 x 1,2 mm.  
Adaptador Ø 38/35 mm. 

26,95€

Cód. 63791 
PIE PARASOL NATUUR 
16 Kg. Medidas: 450 x 50 mm.  
Tubo Ø 38 mm. 

29,95€

Cód. 118513 
PIE PARASOL  
BALCÓN NATUUR  
Resina. Negro. 9 Kg.  
Medidas: 500x33 mm. 

24,95€

Cód. 138484 
PIE PARASOL CEMENTO PP 
Fabricado en cemento y ABS gris  
antracita, peso 26 Kg. Con asa. Tubos 
de Ø 18-55 mm. Medidas Ø 47x9 cm. 

39,95€

Cód. 138483 
PIE PARASOL CEMENTO PP 
CON RUEDAS 
Fabricado en cemento y ABS negro, 
peso 36 Kg. Tubo de Ø 18-53 mm. 
Medidas 54x48,5x9 cm. 

59,95€

PARASOL DE JARDÍN WORK4U SAFETY 
Medidas Ø 4 m. Aluminio. Redondo.  
Cód. 123514  Color verde. 
Cód. 123515  Color terra. 

94,95€

Cód. 104202 
PARASOL JARDÍN NATUUR 
Medidas Ø 4 m. Mástil aluminio.  
Tubo 48 mm. Toldo 180 g/m2. 
Beige. 

94,95€

PARASOL DE JARDÍN  
NATUUR 
Mástil aluminio. Medidas 3x3 m.  
Altura máx. 2,50 m.  
Cód. 104203  Color Beige.  
Cód. 110378  Color Verde.  

109€

Cód. 123516 
PARASOL LATERAL DE JARDÍN NATUUR  
Mástil aluminio. Medidas: 3x3 m. Altura máxima 2,50 m. 
Color Terracota. 

109 €

(Pie de parasol no incluido).  
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TOLDO SOMBREO CUADRADO NATUUR 
Cód. 123413  Beige.  
Medidas 3,6 x 3,6 m.  29,95€ 

TOLDO VELA SOMBREO CUADRADO IMPERMEABLE TAULUX 
Fabricado en poliéster. Color crudo.  

Cód. 138024  Medidas: 3,6x3,6 m.   49,95€ 

Cód. 138025  Medidas: 5x5 m.         94,95€ 

TOLDO VELA SOMBREO TRIANGULAR IMPERMEABLE TAULUX 
Fabricado en poliéster. Color crudo.  
Cód. 138026  Medidas: 3,6x3,6x3,6 m.    24,95€ 

Cód. 138027  Medidas: 5x5x5 m.             44,95€ 

TOLDO VELA SOMBREO TRIANGULAR 
Fabricado en poliester de 160 g/m². Medidas: 3,6x3,6x3,6 m. 
Cód. 142208  Color arena.   Cód. 142209  Color gris. 

15,95€

TOLDO VELA SOMBREO CAMUFLAJE 
Fabricado en poliester de 160 g/m².  
RECTANGULAR 
Cód. 142210  Medidas: 2x3 m. Color arena.      19,95€ 

TRIANGULAR  
Cód. 142214   
Medidas: 3,6x3,6x3,6 m. Color arena.                29,95€ 

CUADRADO  
Cód. 142211  Medidas: 3x3 m. Color arena. 
Cód. 142212  Medidas: 3x3 m. Color blanco. 
Cód. 142213  Medidas: 3x3 m. Color gris claro. 29,95€ 

TOLDO SOMBREO TRIANGULAR NATUUR 
Medidas 3,6 x 3,6 x 3,6 m.  
Cód. 115119  Beige.  Cód. 123420  Verde.   19,95€ 
Medidas 5 x 5 x 5 m.  
Cód. 123415  Beige.  Cód. 123421  Verde.   29,95€

Sombreado Jardín

TOLDO SOMBREO CUADRADO NATUUR 
Medidas 5 x 5 m.  
Cód. 123414  Beige.  Cód. 123418  Verde.   54,95€
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TOLDO BALCÓN OKORU GLOBAL 
Tela: acrílica 3000 g/m2. Tubo de enrolle de aluminio Ø 60x1,2 mm. Barra de 
torsión de acero: 35x35 mm. Barra frontal de aluminio: 37x29 mm. Brazos de 
aluminio ovalados: 50x30 / 40x20 mm. Soportes a pared. Manivela manual. 
Toldo regulable en inclinación. Textil color gris claro. 
Cód. 120400  300 x 200 cm. Cód. 120401  400 x 250 cm.  

269€ 345€

TOLDO CON MOTOR ALUMINIO SEMICASSETE 
OKORU GLOBAL 
Tela políéster 280 gr/m². Color crudo.  
Cód. 142024  300 x 200 cm. Cód. 142025  400 x 250 cm.  

405€ 499€

Sombreado Jardín

CENADOR CON CORTINAS NATUUR  

Cód. 95610  Medidas 3x3 m. Altura 2,6 m.         184,95€ 

Cód. 102958  Medidas 3x4 m. Altura 2-2,70 m.    219€

Cód. 128382 
CENADOR DE JARDÍN  
NATUUR  
Medidas 3,95x2,96x90 / 280 cm.  
Acero. Color beige.  
Montaje sin tornillos. 

169€

Cód. 68458 
CENADOR DE JARDÍN  
PLEGABLE  
METÁLICO NATUUR 
Medidas: 3x3x2,5 m. Incluye 
bolsa de transporte. Toldo  
poliéster 160 g/m2. Verde. 

79,95€

Cód. 71060 
CENADOR DE JARDÍN METÁLICO NATUUR 
Medidas: 3x3x2,5 m. Toldo poliéster 160 g/m2. 
Verde/Blanco. 

42,95€
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Mobiliario Jardín

Cód. 63938 
BALANCÍN DE JARDÍN  
3 PLAZAS NATUUR 
Estructura de acero. Color verde y blanco.  
Medidas 170x110x153 cm. Con cojines. 89,95€

Cód. 94982 
BALANCÍN DE JARDÍN CONVERTIBLE EN CAMA NATUUR 
Acero/Textileno. Medidas 125x230x170 cm. 
Medidas cama 192x100 cm. Asiento 198x52 cm. 299,95€

 

Cód. 128386 
BALANCÍN INDIVIDUAL 
JARDÍN NATUUR 
Medidas 128 x 128 x 201 cm., 
estructura de 97x66x127 cm. 

299€

Cód. 134547 
BALANCÍN DE JARDÍN 3 PLAZAS NATUUR 

Estructura de acero. Toldo. Color Beige.  
Medidas: 170x112x158 cm.              89,95€

Cód. 141889 
HAMACA POLI ALGODÓN 
Color arena. 200x100 cm. 

19,95€

Cód. 141890 
SILLA/HAMACA  
COLGANTE ALGODÓN 
Color arena. 100x53 cm. 

34,95€
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Cód. 123483 
BANCO DE JARDÍN NATUUR 
Medidas  120x62x82 cm. 2 plazas.  
Madera. Patas y estructura de acero.  

79,95€

Cód. 74883 
BANCO DE JARDÍN ACERO 
MADERA 2 PLAZAS JUINSA  
Estructura de acero/madera.  
Medidas: 122x62x80 cm.  
Color nogal.  

99,95€

Cód. 135187 
BANCO JARDÍN 2 PLAZAS  
SHAF RES GRAFITO MIAMI  
Sofá de dos plazas perfecto para jardines y  
terrazas. Rápido y fácil de montar. Fácil de 
limpiar. Resistente a las inclemencias del 
tiempo. Fabricado en España con  
un 80% de plástico reciclado.  
Medidas 69x72x120 cm.  
(Alto x profundo x largo). 

94,95€

Cód. 127722 
ARCÓN ORDEN HOLLYWOOD 
KÉTER  
Medidas 117x45x57 cm.  
Color negro/beige. De resina. 

59,95€

Cód. 128620 
ARCÓN ORDENACIÓN WOODY NATUUR   
Medidas 117x45x56 cm.  Color marrón.  
De resina. 

42,95€

Cód. 133589 
BANCO ARCÓN PARA EXTERIOR KÉTER 
Banco y arcón de ordenación exterior imitación madera, 
100% polipropileno reciclable, fácil montaje mediante  
sistema click, refuerzos metálicos en zona asiento.  
265 l. Color beige/marrón. Medidas 140x60x84 cm. 

169€

Cód. 128619 
ARCÓN ORDEN WOODY 90 NATUUR 
Exterior. Medida: 42,50x44x50 cm.  
Resina marrón. 

24,95€

Cód. 125970 
ARCÓN ORDENACIÓN SPRINGWOOD KETER 
Exterior con asas y ruedas para fácil transporte.  
Capacidad 305 l. Imitación madera, material  
resistente a cualquier clima, no necesita  
mantenimiento. Medidas 123x54x57 cm. 

94,95€

Cód. 123512 
ARCÓN DE RESINA 
145x60x70 cm y 455 l. de capacidad. Fabricado 
en polipropileno reciclable con imitación a  
madera raspada. Fácil montaje mediante  
sistema clic. Posibilidad de ponerle candado. 

189€
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Sombreado Jardín

Cód. 132775 
CENADOR TIPO PÉRGOLA PLICOSA 
Medidas 3x4x2,4 m. Acero. 

359€

Cód. 142149 
PÉRGOLA ALUMINIO 
TOLDO CORREDERO 
3x4x2,3 m, estructura aluminio 
color antracita, patas 80x80 mm, 
tubos de 25x50 mm. Toldo de 
160 gr/m2. Color crudo. 

435€

Cód. 140355 
ARMARIO 4 ESTANTES  
181,8x70x43,8 cm.  
4 baldas (30 Kg por balda).  

169,95€

Cód. 140353 
ARMARIO 4 ESTANTES JUMBO XL 
180x89,7x53,7 cm.  
4 Baldas (25 Kg por balda).  

199,95€

Cód. 140354 
ARMARIO ESCOBERO  
181,8x70x43,8 cm.  
4 baldas (15 Kg por balda). 

169,95€

Cód. 140352 
ARMARIO ESCOBERO JUMBO XL 
180x89,7x53,7 cm.  
4 baldas (25/30 Kg por balda).  

199,95€

MOBILIARIO RESINA WAVE GRIS  Muy resistente y fácil montaje. Incluye accesorios. Cierres anti-viento Lock System.

Cód. 141261 
ARMARIO BAJO JUMBO  
94,5x89,7x53,7 cm. 2 baldas. (25 Kg por balda). 

154,95€

Cód. 140357 
ARMARIO MEDIO 2 ESTANTES  
97,9x70x43,8 cm. 2 baldas (30 Kg por balda).  

109,95€

Cód. 140356 
TAQUILLA 4 ESTANTES  
181,8 x 35 x 43,8 cm.  
4 baldas (15 Kg por balda.  

118,95€
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CASETA RESINA GARDIUN   
Color antracita. 
Cód. 125873  MOD. MARENA  2,47 m2.  
Medidas ext. 190x190x203  cm. 1 puerta de 75x173 cm. 549€

  
Cód. 125874  MOD. DONNA  3,57 m2. 
Medidas ext. 188 x 190 x 225  cm. 2 puertas 120 x 183 cm. 699€

  
Cód. 125875  MOD. FIORELLA  5,23 m2. 
Medidas ext. 188 x 278 x 225 cm. 2 puertas 120 x 183 cm. 949€

 

CASETA DE JARDÍN NATUUR 
Chapa galvanizada 0,25 mm.   
Cód. 104064  Puerta 96 x 162 cm.  
Medidas ext. 213 x 127 x 195 cm.  
Medidas int. 203 x 117 x 195 cm.     299€  
Cód. 104065  Puerta 117 x 162 cm.  
Medidas ext. 277 x 191 x 202 cm.  
Medidas int. 267 x 181 x 202 cm.     399€  
Cód. 104066  Puerta 138 x 162 cm.  
Medidas ext. 340 x 319 x 210 cm.  
Medidas int. 330 x 309 x 210 cm.     629€

Cód. 142152 
COBERTIZO RESINA EXTERIOR KETER 
Capacidad 2000 l. Medidas exteriores 
177x134x113 fondo. 2 puertas frontales y tapa 
abtible superior con pistones hidráulicos para 
apertura automática. Permite cierre con candado 
(no incluido). Suelo con rampa para fácil acceso. 
Bloqueo de puerta con pie. Acabado imitación 
madera. Capacidad para hasta 4 bicicletas  
o 2 contenedores de 363 l. 

459€

Cód. 123511 
CASETA DE RESINA 
1,78x2,08x1,14 m, 2,02 m2  
de superficie total. Acabado en 
beige y marrón. Incluye doble 
puerta y suelo. Ofrece la  
posibilidad de cierre con  
candado para mayor  
seguridad (no incluido). 

749€

Cód. 141672 
ARMARIO PARA BICICLETAS METÁLICO 
122x147x86 cm. Capacidad 1200 l. Acero galvanizado paneles 
espesor 0,25 mm. Techo inclinado. Puerta doble. Resistente a la 
corrosión.  

259€
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Cód. 124546 
SILLÓN FIJO ALTO  
PLAYA ALCO 
Abierto: 78x56x59 cm. 
Peso 2,60 kg. 

20,95€

Cód. 124547 
SILLA PLAYERA  
ALTA ALCO 
Abierta: 56x32x32 cm. 
Peso 1,60 kg. 

14,95€

Cód. 124548 
TABURETE PLAYA  
ALTO ALCO 
Abierto: 37x42x38 cm. 
Peso 1,17 kg. 

9,95€

PLAYA ALCO 
Fibreline. Acero 
lacado blanco.

Cód. 128931 
SILLA CAMA PLAYA BAJA ALCO 
Aluminio Fibreline 2x1. Posabrazos  
bicomponente. Multiposición. 
Azul/blanco. 

52,95€

Cód. 128932 
SILLA CAMA PLAYA ALTA ALCO 
Aluminio Fibreline 2x1 bicomponente. 
Multiposición. Azul/blanco. 

54,95€

Cód. 128933 
SILLÓN PLAYA FIJO ALCO 
Sillón fijo seguridad aluminio. 
Fibreline 2x1 bicomponente. 
Respaldo alto. Azul/blanco. 

44,95€

Cód. 128934 
HAMACA PLAYA ALCO 
Tumbona aluminio. Fibreline  
2x1 bicomponente. Multiposición. 
Azul/blanco. 

62,95€

Cód. 62087   
SILLA PLAYA ALCO  
Propileno. Blanca. 

14,95€ 

Cód. 141501 
PINZA MULTIUSOS 
Para la sujección de la 
toalla. Contiene 4 piezas. 

3,45€

Cód. 118889 
SOMBRILLA NARANJA PLAYA NATUUR 
Ø180 cm. Diseño realista. Tela Oxford. 

9,95€

Cód. 142217 
CORTAVIENTOS DE PLAYA 
Medidas 165x200x100 cm. Fabricado en nylon de alta resistencia 
con refuerzos de fibra de vidrio flexibles. 

16,95€

Cód. 141277 
MESA PLEGABLE CAMPING 
Medida 80x60 y altura 69 cm. Fabricada en aluminio.  
Color del tablero blanco. Patas plegables y asa de transporte.  

29,95€

Playa y cámping
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Cód. 128237 
TUMBONA DE JARDÍN 
64x193 cm. Reclinable. Hierro textileno. Blanco/azul. 

79,95€

Cód. 141892 
SILLA PLEGABLE  
MADERA HAYA 
Medidas 97x56x85 cm.  
Estampado rayas color azul. 
Posiciones ajustables. 

54,95€

Cód. 119805 
SILLA PLAYA ALTA FIBRELINE AZUL 
Respaldo bajo.Fibreline-aluminio.  
Medidas silla abierta 92x65x65 cm. 

39,95€

Cód. 124545 
SILLA PLAYA ALTA  
FIBRELINE AZUL 
Aluminio. Medidas silla abierta: 
92x65x65 cm.  

49,95€

Cód. 119802 
SILLA PLAYA FIBRELINE AZUL 
Fabricada en aluminio, impermeable. 
Medidas 82x62x61 cm.  

32,95€

Cód. 88492 
SILLÓN FIJO FIBRELINE AZUL 
Fabricada en aluminio, impermeable. 
Medidas 78x57x57 cm.  

27,95€

Cód. 88490 
HAMACA FEBRELINE AZUL 
Fabricada en aluminio, impermeable. 
Medidas 113x65x63 cm.  

38,95€

HAMACA ACERO PLEGABLE  Poliéster.  
Cód. 141898  Color gris claro. 
Cód. 141899  Color antracita. 
Cód. 141900  Color kaki.              29,95€

Cód. 88491 
TUMBONA JARDÍN ALCO 
Relax fibreline - aluminio. Medidas 115x65x78 cm. 

67,90€

Playa y cámping

Cód. 141504 
SET DE CAMPING  
MESA CON 2 BANCOS 
Medida de la mesa 90x60x70 cm. Plegable, con asa 
para facilitar el transporte. Protección frente a la lluvia. 

79,95€

Cód. 141507 
SILLA 7 POSICIONES  Negra. Medidas 76x57x118 cm. 
Estructura de aluminio. 

79,95€

Cód. 141508 
SILLA ALTA  Azul oscura. 
Medidas 67x53x90 cm. 

39,95€

SILLAS CAMPING PLEGABLES

Cód. 141509 
SILLA BAJA  Azul oscura. 
Medidas 77x53x61 cm. 

39,95€
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Conservación cámping

NEVERA NATUUR  
Cód. 98579  3 l + portabotella.  
18,5x9,5x22 cm.       6,95€ 

Cód. 98580  5 l.  
22,5x15x17,5 cm. 11,95€ 

Cód. 98578  Tipo bolso. 15 l.  
25x22,5x35 cm. 14,95€ 

Cód. 98581  12 l.  
28x18x35 cm. 19,95€ 

Cód. 98582  15 l.  
29x22x32.5 cm. 18,95€

NEVERA CAMPING  
FLEXIBLE NATUUR  
Beige.  
Cód. 118517  5 l.  
22x14x19 cm. 

11,95€ 
 

Cód. 118518  12 l.  
28x18x35 cm. 

20,95€
NEVERA CAMPING  
FLEXIBLE CAMPINGAZ 
Capacidad 15 l. Botellas de 1,5 l.  
colocadas en vertical. Aislamiento  
espuma de polietileno expandido  
EPE de células cerradas 6 mm.  
Conservación frío hasta 10 h.  
Cód. 96078  Color azul. 
Cód. 96079  Color rojo.     

12,95€

NEVERA FLEXIBLE PORTÁTIL  
FLOD`N CAMPINGAZ 
Cierre de cremallera. Correas ajustables. Plegable.  
1 bolsillo de cremallera frontal. Aislamiento de espuma 
de polietileno expandido EPE de células cerradas.  

Cód. 96072  BOTELLA 1,5 l.      10,95€ 
Cód. 96077  5 l.  
2 trabillas para ajustar a la bici.    12,95€ 
Cód. 96074  10 l.                          16,95€ 

Cód. 96075  20 l.                         22,95€ 

Cód. 135713  30 l.                       26,95€ 

Cód. 135714   

MOCHILA 14 l.   
3 botellas de 1,5 l.   
31x42x13 cm.  

27,95€ 

NEVERA NATUUR   
FUNNY IS SMART 
Cód. 128953  22x11x22 cm. 
Cód. 128954  20x15x18 cm. 

8,95€ 

Cód. 128955 
2 COMPARTIMENTOS 
22x17x18 cm. 

10,95€

Cód. 98583 
NEVERA FLEXIBLE 
NATUR  
25 l. 26x27x34 cm. 

29,95€

Cód. 141280 
MOCHILA NEVERA 
PARA BOTELLA 
Capacidad 1,5 litros. 

4,50€

NEVERA CAMPING RÍGIDA  
WATERMELON SP-BERNER 
Conservación de temperatura de larga duración: 
6 h. aprox. Exterior 100% impermeable, a prueba 
de fugas. Ideal para viajes, camping, fiestas y 
picnics en la playa. Asa ergonómica y fuerte.  
Cómoda y ligera.

 

Cód. 133643   29 l.  24,95€

NEVERA CAMPING RÍGIDA  
HELLO SUMMER SP-BERNER 
Conservación de temperatura de larga 
duración: 6 h. aprox. Exterior 100%  
impermeable, a prueba de fugas. Ideal 
para viajes, camping, fiestas y picnics  
en la playa. Asa ergonómica y fuerte.  
Cómoda y ligera.

 

Cód. 133642   29 l.  24,95€
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Cód. 105725 
NEVERA RÍGIDA 
42 L MIK 
Material  B.P. Soplado. 
Color azul. 

36,95€

Cód. 75134 
NEVERA RÍGIDA 10 L CAMPOS 
Muy resistente y ligera, portátil,  
perfecta para llevar a la playa. 

14,95€

NEVERA RÍGIDA CAMPOS  
Material  B.P. Soplado. Color azul. 

Cód. 75135   16 l.  16,95€ 

Cód. 75136   24 l.  17,95€ 

Cód. 96101   29 l.  19,95€

Cód. 115589, 115592 ó 115593 
TERMO LÍQUIDOS PINNACLE IGLOO 
Cámara térmica de alta calidad. Asa basculante. 
Mantiene el frío o calor hasta 24 h. y se puede 
beber por la válvula tipo botijo.  

Capacidad 2 l.  9,95€
 

Capacidad 4 l.  18,95€
 

Capacidad 8 l.  26,50€

Cód.100695 
NEVERA ELÉCTRICA  
RÍGIDA CAMPOS 
Nevera termoeléctrica 12V.  
Con capacidad de 24 l.   
Material  B.P. soplado,  
color gris/azul campos. 
Medidas: 29,5x39,5x40 cm. 

64,95€

Cód. 135189 
NEVERA RÍGIDA SP BERNER 
5 l. Nuevo formato más pequeño para 
transportar fácilmente. Asa ergonómica. 
6 horas de retención de frío.  

10,95€

Cód. 141594 
NEVERA RÍGIDA COLEMAN 
Capacidad: 94,6 l. Asa plegable y 2 asas adicionales 
ergonómicas laterales. Tapa con bisagra para,  
2 ruedas robustas. Tapa robusta, con portavasos  
y fácil de limpiar. Medidas 92x45x46 cm. 

249€

Cód. 140199 
NEVERA RÍGIDA 'ICETIME' 
Capacidad: 30 l. Conserva el frío 
hasta 17 h con acumuladores. 
Tapa con bisagras y cerradura. 

44,99€

Cód. 141593 
NEVERA RÍGIDA COLEMAN  
Capacidad: 66,2 l. Con 2 asas ergonómicas 
laterales. Permite almacenaje botellas de 2 l. 
Tapa robusta con bisagra y con portavasos. 
Aislamiento: Poliuretano  
inyectado. Medidas 79x41x44 cm. 

179€

Cód. 141071 
NEVERA RÍGIDA CON RUEDAS 
Capacidad: 56 l. Medidas 57x44x45 cm.  
Peso 5,4 kg. Tapa de una sola pieza.  
2 asas fijas en el cuerpo. 2 ruedas  
robustas. Asa telescópica. 

124€

ACUMULADOR FRÍO 
RÍGIDO CAMPINGAZ 
Apto para uso alimenticio. 
Cód. 142118 
Medida 18x9,6x3,2 cm.  

1,70€
 

Cód. 142119 
Medida 20x17x2,6 cm.  

3,50€

NEVERA TERMOELÉCTRICA RÍGIDA 
Aislamiento de espuma de alta calidad  
de poliuretano, con alimentación directa  
de 12 V o adaptador integrado de 230 V. 

Cód. 141375  23 l.  40x30x40 cm.  69,95€ 

Cód. 141376  26 l.  40x30x45 cm.  74,95€
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Barbacoas Jardín

Cód. 79532 
BARBACOA CARBÓN IMEX 
Parrilla inoxidable, escurregrasa 
y bandeja de madera. Medidas. 
93 x 44 x 37 cm. Barbacoa  
rústica con gran fortaleza,  
especial para carbón vegetal. 

109€

Cód. 126031 
BARBACOA CARBÓN 
CROMO TORINO 
IMOR  
Medidas 74x40x90 cm. 
Con ruedas. 

89,95€

Cód. 140336 
BARBACOA DE CARBÓN, 
LEÑA Y GAS 
Con soporte paella 60x75 cm. 
Adaptable para quemadores de 
gas (no incluido). Para carbón 
vegetal y leña. Parrilla cromo. 
60x40x75 cm. 

94,50€

Cód. 123858 
BARBACOA DE CARBÓN 
NATUUR 
Medidas 187x45x83,5 cm.  
Brasero 52x27x6 cm. Parrilla  
cocinado cromada 50,5x25,5 cm. 
Regulable 4 posiciones 70/80 
cm. Parrilla 46x8 cm. Estante  
lateral de madera e inferior de 
acero. Asa de madera. 

34,95€

Cód. 124091 
BARBACOA DE CARBÓN 
REDONDA NATUUR 
Medidas 57x46x73 cm.  
Ø 460 mm. Área de cocinado  
Ø 41x0,32x0,28 cm. 

24,95€

BARBACOA PAELLERO  Y LEÑA 
Barbacoa redonda carbón y leña.  
Altura 75 cm. Con soporte para  
paellas. Adaptable para quemadores 
de gas. Parrilla cromo. 

Cód. 139951  Ø 50 cm.   89,95€
 

Cód. 139952  Ø 60 cm.   99,90€
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Cód. 64259 
BARBACOA CARBÓN IMEX 
Con ruedas, parrilla inoxidable, escurregrasas y bandeja 
de madera Medidas 88x68x40 cm. Barbacoa rústica  
con gran fortaleza, especial para carbón vegetal. 

209€

126,95€

Cód. 126030 
BARBACOA CARBÓN  
2 PARRILLAS XL DOBLE 
Medidas 115x55,5x95 cm.  
Con ruedas. 

139€

Cód. 141506 
BARBACOA DE CARBÓN 
CON TAPA 
Fabricada en acero esmaltado. 
48x36x96 cm. Superficie de  
cocinado 45x32cm. Altura de  
cocinado 75 cm. Rejilla cromada 
de 14x17.5 cm. Mesa auxiliar  
y 2 ruedas. 

179€

Cód. 123859 
BARBACOA CARBÓN NATUUR 
Carbón-leña. 2 parrillas. Con ruedas. 
Modelo Colorado. Acero color negro. 
Medidas 96x41x93 cm. 

139€

Cód. 123860 
BARBACOA  
DE CARBÓN 
WORK4U SAFETY 

125€
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Cód. 142154 
MESA AUXILIAR BARBACOA  
RESINA MARRÓN 
Ext. 123.7x54x90 cm. Parte superior de 
gran dureza para poder cocinar y trabajar 
con seguridad. Incluye 2 ruedas.  
Fabricado en PVC de gran resistencia. 

289€

179€

299€

Cód. 134162 
BARBACOA GAS 2 FUEGOS CAMPINGAZ 
7100 W. Hornillo lateral: 2100 W. Medidas abierta 108x48x124 cm. 
Superficie cocción 54,5x34x5 cm. Superficie cocina: 1880 cm2.  
2 quemadores de acero aluminizado. Encendido Piezo. Parrilla de 
hierro fundido. Compatible con piedra lava. 1 mesa lateral plegable 
y otra con hornillo lateral. Tapa de acero estampado. Termómetro. 
2 ruedas. Pantalla frontal de acero con bandeja integrada.

Cód. 129280 
BARBACOA GAS 2Q C/T  
AC XPERT 100 L CAMPINGAZ  
7100 W. Superficie de cocina: 1,535 cm2.  
2 quemadores de acero aluminizado. Encendido 
Piezo. Parrilla Cromada. 2 mesas laterales  
plegables con ganchos para colgar accesorios 
de cocina. Tapa de acero estampado. 2 ruedas. 
Pantalla frontal de tela.

Cód. 134163 
PLANCHA GAS 2 FUEGOS CAMPINGAZ  
7500 W. Medidas plancha 69x47x28 cm. Superficie  
cocción 66x42 cm. 2 quemadores de acero aluminizado. 
Encendido Piezo. Plancha de acero esmaltado.  
Asas laterales. Soporte para espátula. 

249€

Cód. 141070 
BARBACOA A GAS 3 SERIE CLASSIC LS PLUS 
Potencia: 9,600 W. Hornillo lateral: 2,300 W.  
3 quemadores de acero inoxidable. Encendido Piezo.  
Parrilla / Plancha reversible de hierro fundido.  
Termómetro. Superficie de cocina 2.800 cm2. Mesa  
lateral plegable + Mesa lateral con hornillo. 4 ruedas  
con freno. Medidas abierta: 144x66x147 cm. (L x An x Al). 

499€

Cód. 134160 
BARBACOA A GAS 4 SERIE CLASIC LBD 
Potencia: 12,800 W. 4 Quemadores de acero inoxidable. 
Superficie de cocina: 3,500 cm2. Plancha /Parrilla de 
acero esmaltado. Encendido Piezo. Termómetro. Mesas 
laterales plegables. Medidas abierta 160x64,2xh110 cm. 

509€
 

Barbacoas Jardín
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PARRILLA BARBACOA  
EXTENSIBLE SAUVIC 
Única en el mercado, producto registrado. 
Marco extensible que se adapta a cualquier 
medidas. Mangos de madera. ACERO  
CINCADO. Varillas reforzadas. 
Cód. 96093   Medida: 50-60x40 cm. 

39,95€
 

Cód. 96094   Medida: 60-70x40 cm. 

42,95€
 

Cód. 96095   Medida: 70-80x40 cm. 

47,95€

Cód. 129357 
PARRILLA BARBACOA  
CAMP ASAR DB INOX  
SAUVIC  
Medidas 54x13,5x8 cm.  

23,95€

PARRILLA BARBACOA CAMP ASAR DB SAUVIC   
Acero zincado. 

Cód. 129380  Medidas 30x35 cm.     20,95€ 

Cód. 129381  Medidas 40x45 cm.     27,95€

Cód. 129379 
PARRILLA BARBACOA 
SAUVIC  
Medidas 80x40 cm. Madera. 
Acero zincado. 

34,95€

PARRILLA BARBACOA  
RECORTABLE A MEDIDA ZINCADA 
Mangos de madera. 
Cód. 115627 
Corte 62,5-72,5x40 cm.    33,95€ 

Cód. 115628 
Corte 83-102x40 cm.        39,95€ 

Cód. 115625 
Medida: 60x40 cm (corte 52-62 cm) 

29,95€
 

Cód. 141874 
Medida: 100x50 cm (corte 92-102 cm). 

52,95€

Cód. 141069 
CEPILLO RASQUETA 
PARA BARBACOAS 
Medida 300x65x35 mm. 

4,95€

CARBÓN VEGETAL  
Cód. 130097  3 kg.        

5,25€
 

Cód. 130098  10 kg. 

15,95€

Cód. 120340 
PINZA BARBACOA  
Acero inoxidable 18/8.  
55 cm. Grueso: Ø 6 mm. 

9,90€

Cód. 141276 
SET ACCESORIOS  
BARBACOA INOX 
Pinza y espátula 42 cm, tenedor 
39,5 cm. Acero inoxidable, 
mango polipropileno negro. 

10,95€

Cód. 141275 
SET ACCESORIOS 
BARBACOA 
Material inoxidable con 
mango de madera.  
Pinzas, espátula y tenedor. 

12,95€

Cód. 141807 
PINZAS INOX 
Mango de polipropileno 
35.5 cm.  

2,95€

Cód. 140335 
PALETA BARBACOA 
METAL NEGRA 
Medida 37x9.5 cm.  
Con mango de madera. 

3,50€

Cód. 140712 
PARRILLA BESUGUERA INOX 
De acero inoxidable. Abombada, ideal para hacer 
pescado y mariscos a la brasa. Con patas.  
Medidas 60x19x14 cm. 

32,95€

 
PARRILLA ESTAÑADA DOBLE 

Cód. 142112  Medida 20x25 cm.     9,95€
 

Cód. 142115  Medida 25x30 cm.  10,95€
 

Cód. 142117  Medida 30x35 cm.  12,95€
 

Cód. 142114  Medida 35x40 cm.  15,95€
 

Cód. 142116  Medida 40x45 cm.  19,95€
 

Cód. 142113  Medida 50x50 cm. 24,95€
 

Cód. 141641  Medida 65x40 cm. 34,95€

Cód. 140305 
PARRILLA PARA PESCADO ZINCADA 
Medidas 50x50 cm. Abombada, ideal  
ara hacer pescado y mariscos a la brasa.  
Altura patas 90 mm. 

30,95€

Cód. 141313 
MASILLA PARA INSTALAR 
BARBACOAS 
Especial para instalar barbacoas 
de obra, permitiendo la dilatación 
por altas temperaturas. 

9,45€

Cód. 142186 
ENCENDEDOR PARA  
BARBACOA Y CHIMENEA 
Tamaño Ø17 cm y 27 cm de 
alto. Asa atornillada y mango 
de madera. Fácil manejo. 

18,95€

Cód. 141808 
ESPÁTULA PLANCHA 
Acero inoxidable y mango de 
madera. Medida 280x117 mm. 

3,95€

Accesorios Barbacoas
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SETO COCO NATUUR 
Fabricado con fibras de coco 100% naturales. 
Sostenible, debido básicamente al material base, 
fibras de coco biodegradables.  

Cód. 141951  Medida 1x3 m.     34,95€ 

Cód. 141952  Medida 1,5x3 m.  54,95€ 

Cód. 141953  Medida 2x3 m.     73,95€

Cierres Jardín

Cód. 104199, 104200 ó 104201 
CAÑIZO OCULTACIÓN NATUUR 

Cód. 104199  Rollos 1x5 m.    11,95€ 

Cód. 104200  Rollos 1,5x5 m.  16,95€ 

Cód. 104201  Rollos 2x5 m.    24,95€

CAÑIZO PLÁSTICO DOBLE CARA NATUUR 
Verde, natural o marrón.  

Cód. 98486 - 98489  Rollo 1x5 m.    34,95€ 

Cód. 98487 - 98490  Rollo 1,5x5 m. 52,95€ 

Cód. 98488 - 98491  Rollo 2x5 m.    65,95€

SETO ARTIFICIAL NATUUR 
Perfecta imitación al seto natural.  
No arde. Fácil instalación.   

Cód. 61328  Medida 1x3 m.       23,95€ 

Cód. 61329  Medida 1,5x3 m. 34,95€
 

Cód. 75235  Medida 1x5 m. 39,95€ 

Cód. 75232  Medida 2x3 m. 49,95€ 

Cód. 75234  Medida 1,5x5 m. 59,95€ 

Cód. 75236  Medida 2x5 m. 79,95€

SETO ARTIFICIAL HIEDRA 
NATUUR 
Cód. 103215  Medidas 1x3 m.  

29,95€ 

Cód. 103216  Medidas 1,5x3 m.  

44,95€ 

Cód. 103217  Medidas 2x3 m.  

59,95€

BREZO OCULTACIÓN 
RAMAS NATUUR 
Cód. 112775   
Medida 1x5 m. 

32,95€ 

Cód. 112776   
Medida 1,5x5 m.

49,95€ 

Cód. 112777   
Medida 2x5 m. 

64,95€

MIMBRE CERCADO NATUUR  
Color natural. 

Cód. 112772  Medida 1x5 m.    42,95€ 

Cód. 112773  Medida 1,5x5 m. 64,95€ 

Cód. 112774  Medida 2,5x5 m. 74,95€

BREZO OCULTACIÓN 100% 
NORTENE 
Su especial composición y estructura 
aporta el 100% de ocultación al mismo 
tiempo que proporciona la calidez del 
producto natural. Para crear una  
perfecta intimidad en tu jardín, terraza 
o balcón. Fabricado con brezo natural 
y geotextil.  
Cód. 110523  Medida 1x3 m. 

46,95€ 

Cód. 110524  Medida 2x3 m. 

89,95€
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Color antracita.   

Cód. 141022  1x3 m.       45,95€
 

Cód. 141023  1,5x3 m.    62,95€
 

Cód. 141024  2x3 m.       84,95€

Cód. 141102  Color marrón. 1x3 m. 
Cód. 141103  Color natural. 1x3 m.   

45,95€
 

Cód. 141104  Color marrón. 1,5x3 m.  
Cód. 141105  Color natural. 1,5x3 m.  

62,95€
 

Cód. 141106  Color marrón. 2x3 m.  
Cód. 141107  Color natural. 2x3 m.  

84,95€

Color verde.  

Cód. 141603  1x3 m.      45,95€
 

Cód. 141604  1,5x3 m.   62,95€
 

Cód. 141605  2x3 m.      84,95€

CAÑIZO SINTÉTICO FENCY WICK 
Cañizo sintético de polipropileno. Cañas huecas en el interior para aportar ligereza con uniones 
con alambre galvanizado. Ocultación: 90%.

MIMBRE ECOLÓGICO SINTÉTICO LOP 
Producto sostenible. En su composición se utilizan triturados 
procedentes de la recuperación de materiales orgánicos.  
Con tratamiento UV. Color madera. 

Cód. 141234  1x3 m.    49,95€
 

Cód. 141235  1,5x3 m.  72,95€
 

Cód. 141236  2x3 m.   96,95€

MIMBRE SINTÉTICO LOP MIMBRE 
Producto sostenible. En su composición 
se utilizan triturados procedentes de la  
recuperación de materiales orgánicos. 
Con tratamiento UV.  
Cód. 125800  1x3 m. Color mimbre. 

49,95€
 

Cód. 125801  1,5x3 m. Color mimbre. 

72,95€
 

Cód. 125802  2x3 m. Color mimbre. 

96,95€
 

Cód. 125803  1x3 m. Color antracita. 

49,95€
 

Cód. 125804  1,5x3 m. Color antracita. 

72,95€
 

Cód. 125805  2x3 m. Color antracita. 

96,95€

MALLA DE SOMBREO 
Fabricada en polietileno con una densidad de 80 gr/m². 
Color negro. 
Cód. 110808  2x5 m. 

6,95€
 

Cód. 110809  3x4 m. 

7,95€
 

Cód. 110810  4x5 m. 

12,95€
 

Cód. 110807  2x50 m. 

49,95€
 

Cód. 110806  2x100 m. 

99,95€

MALLA DE SOMBREO OCULTACIÓN 
Fabricada en polietileno con una densidad de 80 gr/m².  
Color verde. 

Cód. 61354  1x5 m.     3,45€ 

Cód. 61355  1x50 m.     24,95€ 

Cód. 61356  1,5x10 m.   9,95€ 

Cód. 61357  1,5x25 m.  18,95€ 

Cód. 61358  1,5x50 m.  36,95€ 

Cód. 61359  2x5 m.       6,95€ 

Cód. 61361  2x25 m.    24,95€ 

Cód. 61363  2x50 m.    49,95€ 

Cód. 61365  2x100 m.  99,95€ 

Color negro.  

Cód. 61360  2x10 m.    13,95€

MALLA OCULTACIÓN 
Fabricada en polietileno  
con una densidad de 80 gr/m². 
Color verde.  

Cód. 61366  3x4 m.     9,95€
 

Cód. 61367  4x5 m.  14,95€



Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !!

40 Jardín 2023

Decoración Jardín

POSTE DE MADERA REDONDO 
Acabado en punta. Madera de pino  
con tratamiento autoclave clase III.  
Producto FSC. 

Cód. 140640  Ø 6x150 cm.  6,50€
 

Cód. 140192  Ø 6x200 cm.  8,50€
 

Cód. 139706  Ø 8x250 cm.  12,95€

POSTE MADERA CUADRADO 
Madera de pino con tratamiento autoclave 
clase III en color marrón. Producto FSC. 
Cód. 140649   
Medidas: 7x7x120 cm.    9,95€

 
Cód. 140650   
Medidas: 7x7x180 cm. 14,95€

POSTE MADERA CUADRADO 
Madera pino autoclave III. Producto FSC. 

Cód. 140648  Medidas: 7x7x100 cm.  7,95€
 

Cód. 141055  Medidas: 7x7x180 cm.  13,95€
 

Cód. 141231  Medidas: 7x7x240 cm.  16,95€
 

Cód. 139704  Medidas: 9x9x180 cm.  22,95€
 

Cód. 141224  Medidas: 9x9x240 cm.  28,90€

Cód. 141059 
DIEGO 
Largo 240 cm, ancho 9.6 cm 
y grosor 1,9 cm.  

7,45€

Cód. 140738 
PEDRO 
Largo 240 cm, ancho 12 cm  
y grosor 2,8 cm.  

12,95€

Cód. 141221 
PEDRO  Color marrón.  
Largo 240 cm, ancho 12 cm 
y grosor 2.8 cm. 

14,95€

VALLA DE MADERA MUSTANG 
Medidas: 100x180 cm, grueso 15 mm. 
Madera de pino con tratamiento  
autoclave clase III. Producto FSC. 
Cód. 141057  Color marrón.  
Cód. 141222  Color verde.  

39,95€
 

Cód. 139875 
LOSETA DE MADERA BOLENIA 
Madera de pino tratada en autoclave 
clase III, color marrón de 100x100 cm 
y espesor de 36 mm. Producto FSC. 

39,95€

Cód. 139874 
LOSETA DE MADERA BOLENIA 
Madera de pino tratada en autoclave 
clase III, color marrón de 50x50 cm y 
espesor de 36 mm. Producto FSC. 

10,95€

LOSETA DE MADERA CLEIA 
Madera de pino tratada en autoclave 
clase III, espesor de 30 mm.  
Producto FSC. 

Cód. 141228  50x50 cm.     6,95€
 

Cód. 141229  100x100 cm. 27,95€

Cód. 141061 
LOSETA DE MADERA LARA 
Madera de pino tratada en autoclave 
clase III, de 40x40 cm y espesor de 
24 mm. Producto FSC. 

3,50€

PUERTA DE MADERA MUSTANG 
Pino tratado en autoclave clase III. 
100x100 cm. Espesor 15 mm. Herrajes 
incluidos. Certificado FSC. 
Cód. 141597  Color marrón. 
Cód. 141596  Color verde. 

59,95€

Cód. 141240 
JARDÍN VERTICAL JAZMÍN CATRAL 
Compuesto por hojas artificiales unidas a 
una malla no apreciable una vez instalada. 
Apto para interior y exterior, con protección 
anti-UV. 1x1 m. 

54,95€

Cód. 141241 
JARDÍN VERTICAL SAUVAGE CATRAL 
Compuesto por hojas artificiales unidas a una 
malla no apreciable una vez instalada. Apto 
para interior y exterior, con protección anti-UV. 
1x1 m. 

99,95€

TABLA MADERA RANURADA 
Fabricada en madera de pino con tratamiento autoclave clase III. 
Producto FSC.
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MOQUETA NATUUR 
1 tono. Muy resistente y fácil de limpiar.  
Altura césped 7 mm. 

Cód. 110550  Rollo 1x5 m.      27,50€
 

Cód. 110552  Rollo 2x5 m.      59,95€
 

Cód. 110551  Rollo 2x25 m.    249€

WILD NATUUR 
4 tonos. Aspecto silvestre. Densidad 18900 puntadas/m2. 
Altura hebra 40 mm. Óptimo para decoración y paisajismo. 
Base caucho de alta calidad. Instalación directa.  
No necesita sustrato.  

Cód. 110557  Rollo 1x5 m.   109€   

Cód. 110558  Rollo 2x5 m.   249€

Cód. 142231 
BALDOSA DE GOMA EVA 
Con diseño hierba. Para protección suelo piscinas, 
inflables, etc. 60x60x1 cm. 4 piezas. 

18,95€

CÉSPED ARTIFICIAL PANAMÁ PLUS 
Compuesto por filamentos de 20mm de polietileno 
100% sobre una base de latex que le otorgan un 
excelente efecto memoria y aspecto natural. 
Cód. 141626  Medida: 1x5 m.  

64,75€
 

Cód. 141627  Medida: 2x5 m.  

129,50€
 

Cód. 141628  Medida: 2x10 m.  

239€
 

Cód. 141629  Medida: 2x20 m.  

478€

CÉSPED ARTIFICIAL COLOMBIA 
Compuesto por filamentos en forma de "C", de 
30 mm de altura. Con 15.750 puntadas por m2 
y densidad: 7.000 Dtex. Efecto memoria.  
Cód. 141284  Medidas: 1x5 m. 

74,75€
 

Cód. 141210  Medidas: 2x5 m.  

149,50€
 

Cód. 141211  Medidas: 2x10 m. 

279€
 

Cód. 141212  Medidas: 2x20 m. 

558€

CÉSPED ARTIFICIAL ECUADOR 
Compuesto por filamentos en forma de "C", 
de 35 mm de altura. Con 16.800 puntadas 
por m2 y densidad: 10.000 Dtex.  
Efecto memoria.  
Cód. 141283   Medidas: 1x5 m. 

94,75€
 

Cód. 141216   Medidas: 2x5 m.  

189,50€
 

Cód. 141217   Medidas: 2x10 m. 

359€
 

Cód. 141218   Medidas: 2x20 m. 

718€

CÉSPED ARTIFICIAL NICARAGUA 
Compuesto por filamentos en forma de diamante, 
100% polietileno  de 30 mm de altura. Con 18.900 
puntadas por m2 y densidad: 8.500 Dtex. Efecto 
memoria.  
Cód. 141630  Medida 1x5 m. 

84,75€
 

Cód. 141213  Medidas: 2x5 m.  

169,50€
 

Cód. 141214  Medidas: 2x10 m. 

319€
 

Cód. 141215  Medidas: 2x20 m. 

638€

Cód. 139950 
DESINFECTANTE CÉSPED ARTIFICIAL 
Germicida concentrado de triple acción,  
desinfectante, efecto antiestático,  
con fragancia de hierba recién  
cortada. Incluye un rociador para 
acoplar a la manguera. 500 ml.  
Para 400 m². 

9,95€
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Cód. 142259 
LÁMPARA 
COLGANTE 
PORTAVELAS 
25x12 cm. 

21,95€

Cód. 142258 
LÁMPARA SOBREMESA 
PORTAVELAS 
18x32 cm. 

15,95€

Cód. 141897 
ESPEJO REDONDO CON MARCO 
Ø 60 cm, color natural. 

18,95€

Cód. 135276 
BALIZA SOLAR LED  
EXTERIOR AVIGNON 
5 Lúm. 1 LED blanco cálido.  
Batería 1xAA con interruptor. 
Panel solar amorfo. IP44. 
Plata/negro. 

6,50€

Cód. 135284 
LUZ DE MESA SOLAR CRISTAL 
Vela exterior. 10,5x14,5 cm.  
Ratán y cristal. 

13,95€

Cód. 135287 
VELA SOLAR DE CRISTAL 
EXTERIOR 
Metal y ratán. 

21,95€

Cód. 135288 
VELA SOLAR DE METAL 
EXTERIOR EFECTO VELA 
Metal y plástico.  
Medida: 14,5x19 cm.  

17,95€

Cód. 135289 
VELA SOLAR 3 UNIDADES 
EXTERIOR EFECTO VELA  
10x10/15/20 cm. De plástico. 

34,95€

Cód. 135278 
LÁMPARA SOLAR SOBREMESA 
O COLGANTE EXTERIOR  
SHEFFIELD 
De metal con bombilla de vidrio.  
Acabado cobre. Para sobremesa o  
colgar. 2 LEDS en forma de filamento. 
Batería recargable 1 AA 300 NI-MH.  
Con interruptor on/off. Panel solar 
amorfo. IP44. 

17,50€

Cód. 129364 
LÁMPARA JARDÍN 
SOLAR DORTMUND 
LUXFORM 
Material: metal con  
bombilla de plástico.  
Acabado cobre antiguo.  
2 led en forma de filamento. 
Medidas 13x13x16 cm.    

12,95€

Cód. 133616 
LÁMPARA SOLAR  
DÜSSELDORF  
SIMÓN BRICO 
Material metal con bombilla 
de plástico en color bronce. 
Para sobremesa o colgar.  
Batería recargable.  
Interruptor ON/OFF. Panel 
solar y protección IP44. 

11,95€
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Cód. 125859 
APLIQUE SOLAR RANA 
LUXFORM 
Material plástico. 15 lúmenes. 
Luz blanca cálida. Tecnología 
Intelligent Solar: 8 horas de 
luz garantizadas los 365 días 
del año. 

12,95€

Cód. 125860 
APLIQUE SOLAR GUÍA 
SKYE LUXFORM 
Material plástico.  
15 Lúmenes. Luz blanca  
cálida. Tecnología Intelligent 
Solar: 8 horas de luz  
garantizadas los 365 días 
del año. 

11,95€

APLIQUE SOLAR  
EXTERIOR LUCECO 
Potencia 1,5 W. 220 lúm.  
4000k. IP65.  
Cód. 133591  Color negro. 
Cód. 133592  Color blanco. 

14,95€

Cód. 134302 
FOCO PROYECTOR LED 
SOLAR PROGRAMABLE  
LUZ FRÍA GARZA 
IP65. 60 W. 1300 Lm.  

82,95€

Cód. 134301 
FOCO PROYECTOR LED 
SOLAR PROGRAMABLE 
LUZ FRÍA GARZA 
IP65. 30 W. 650 Lm.  

52,95€

PROYECTOR LED EXTERIOR 
IP65. Luz neutra. Color negro.  
Cód. 134864  10 W. 860 Lm.  

5,99€
 

Cód. 134865  20 W. 1740 Lm. 

9,99€
 

Cód. 134866  30 W. 2700 Lm.  

11,99€
 

Cód. 134867  50 W. 4500 Lm.  

19,99€
 

Cód. 134868  75 W. 6750 Lm.  

29,99€

PROYECTOR LED PANTALLA 
COMPLETA EXTERIOR GARZA 
IP65. Conector rápido. Luz fría. 
Cód. 134873  10 W 950 Lm.  

11,99€
 

Cód. 134874  20 W. 1900 Lm.  

15,99€
 

Cód. 134875  30 W. 2850 Lm.  

22,99€ 

Cód. 134876  50W. 4750 Lm.   

34,99€

Cód. 132580 
PROYECTOR LED EXTERIOR 
CON PLACA SOLAR  
Y BATERÍA  
IP65. 120 W. 1950 Lm. 6500K.  

139,95€

Cód. 135279 
APLIQUE EXTERIOR BERLÍN 
Potencia 8 W. Acabado color blanco. 
IP44. 1 bombilla GU10 (no incl.).  

11,75€

Cód. 133593 
PROYECTOR SOLAR LUCECO 
Potencia 10 W. 1080 lúm.  
4000K Color negro. 

57,95€

Cód. 134869 
PROYECTOR LED  
EXTERIOR 
100 W. 9000 Lm. IP65. 
Luz neutra. Color negro. 

39,99€

Cód. 134877 
PROYECTOR LED PANTALLA 
COMPLETA EXTERIOR CON 
SENSOR GARZA 
Conexión rápida. Luz fría. 30 W. 
2850 Lm.  

34,99€
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Cód. 135277 
GUIRNALDA SOLAR LED EXTERIOR  
MENORCA 
10 bombillas. LED blanco cálido. Batería 1x1,2 V.  
Con interruptor con 3 modos: On/Off/Flashing.  
Panel solar amorfo. IP44. 

14,95€

Cód. 125854 
LÁMPARA GUIRNALDA  
LANZAROTE LUXFORM 
Material: metal. 10 Leds. Luz blanca 
cálida. 3 modos de funcionamiento: 
ON/OFF/Intermitente. Largo 3,8 m. 

16,95€

Cód. 115720 
LÁMPARA GUIRNALDA A PILAS  
LUXFORM 
Bombilla guirnalda con batería. 12 bombillas 
led blancas. Cable de 20 cm. entre bombillas,  
total 4,2 m. 

11,95€
 

Cód. 125853 
GUIRNALDA ALICANTE  
LUXFORM 
Plástico. 10 Leds. Luz blanca  
cálida. 3 modos de funcionamiento: 
ON/OFF/Intermitente. Largo 3,5 m.  

15,95€

Cód. 125851 
LÁMPARA SOLAR  
LUXFORM 
Bombilla solar cristal filamento. 
Acero inox. 2 filamentos led,  
luz blanca.  

9,75€

Iluminación Jardín

Cód. 125855 
BALIZA SOLAR  
MOD. PULZAR LUXFORM 
Acero inoxidable y cristal.  
10 lúmenes. Luz blanca cálida. 
Tecnología Intelligent Solar:  
8 horas garantizadas de luz  
los 365 días del año.  
Alto: 38 cm.  

14,95€
 

Cód. 125852 
BALIZA SOLAR  
SAINT TROPEZ 
LUXFORM 
Plástico. 5 lúmenes.  
1 Led en forma  
de filamento.  
Luz blanca cálida.  

5,25€

Cód. 87677 
BALIZA SOLAR  
LUXFORM 
Acero inoxidable, 
lente entramada. 
Incluye 1 LED 
blanco cálido.  

4,75€

Cód. 115723 
BALIZA SOLAR  
METÁLICA 
LUXFORM 
Ø 47x325 mm. 
Peso 0,057 kg.  

2,25€

Cód. 115724 
BALIZA SOLAR  
VERONA 
LUXFORM 
Acabado negro.  
Ø 47x325 mm.  
Peso 0,049 kg.  

1,95€

Cód. 120341 
BALIZA SOLAR  
MINIANTORCHA 
LUXFORM 
Plástico.1 x AAA 200 mAh  
1,2V. 1 LED cálido con efecto 
flickering. Protección IP44.  
Tamaño: 61x61x77 mm.  

4,95€

Cód. 133614 
BALIZA SOLAR  
ALTEA SIMÓN BRICO 
Acabado acero inoxidable  
y cristal. 5 lúmenes de  
color blanco cálido. Batería  
recargable. Panel solar  
y protección IP44. 

6,75€

Cód. 133615 
BALIZA SOLAR 
LAZISE 
SIMÓN BRICO 
Foco solar en acabado 
negro. 5 lúmenes.  
Batería recargable. 
Panel solar con  
protección IP44. 

8,50€

Cód. 133612 
LÁMPARA SOLAR 
SIMÓN BRICO 
Bombillas solar colgante, 
ganchos de acero inoxidable 
y bombilla de cristal. 

5,95€
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APLIQUE ASCENDENTE 
LUXFORM 
Lámpara E-27 60W (no incluida).  
Acabado aluminio fundido. 

Cód. 87637  Negro. 
Cód. 87638  Blanco.  12,95€

APLIQUE DESCENDENTE  
LUXFORM 
Lámpara E-27 60W (no incluida).  
Acabado aluminio fundido. 

Cód. 87639  Negro. 
Cód. 87640  Blanco.  12,95€

FAROL SOBREMURO  
LUXFORM 
Lámpara E-27 60W (no incluida).  
Acabado aluminio fundido.  
Cód. 87641  Negro. 
Cód. 87642  Blanco.   12,95€

FAROL COLGAR LUXFORM 
Lámpara E-27 60W (no incluida). 
Acabado aluminio fundido. 

Cód. 87643  Negro. 
Cód. 87644  Blanco.  13,95€

FAROLA LUXFORM 
1 metro. Lámpara E-27  
60W (no incluida).  
Acabado aluminio fundido. 
Cód. 87645  Negro. 
Cód. 87646  Blanco. 

54,95€
FAROLA LUXFORM 
1,7 metros. Lámpara  
E-27 60W (no incluida). 
Acabado aluminio fundido. 
Cód. 87647  Negra. 
Cód. 87648  Blanca. 

75,95€

FAROLA LUXFORM 
2,17 metros.  
Lámpara 3 x E-27 60W  
(no incluida). Acabado  
aluminio fundido. 
Cód. 87650  Blanca. 
Cód. 87649  Negra. 

149,95€

Iluminación Jardín
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Cód. 133556 
FERTILIZANTE  
HUMUS 
Bioestimulante 
natural. 500 ml. 

495€

Cód. 135237 
ABONO CÍTRICOS 
1 kilo.   
(10 bolsas de 100 g.) 

6,95€

Cód. 125949 
FERTILIZANTE GERANIOS  
Su contenido en fósforo  
y potasio favorecen una  
floración duradera y de  
colores vivos. 1,3 litros. 

6,95€

ABONO CLAVO  
Efecto rápido. 
Cód. 75213   
PLANTA VERDE 
20 unidades. 
Cód. 75212  FLOR 
30 piezas.  

2,95€

ABONO SOLIDO POLIVALENTE NITROFLOWER  
Abono granulado complejo (cada gránulo contiene todos 
los nutrientes). Ideal para aportaciones de fertilizante en 
horticultura y jardinería, gracias a una composición  
nutritiva NPK equilibrada, más el aporte de magnesio, 
azufre y boro. Producto de gran calidad y alta solubilidad. 

Cód. 115574  750 g.   3,50€ 

Cód. 68598  2,5 kilos.  7,95€

Cód. 133557    
ABONO SÓLIDO GUANO 
Elaborado a partir de sustancias 
orgánicas animales y vegetales, 
compostadas. Proporciona al suelo 
aireación, esponjosidad, retención 
de agua y nutrientes. Proporciona 
vida al suelo. 2 kg. 

8,50€

Cód. 71293 
REGENERADOR DE CÉSPED 
Mezcla de semillas y abono de  
liberación controlada que permite  
repoblar zonas del césped dañadas  
o deterioradas. Durabilidad 6 meses. 

7,95€

Cód. 115573 
SEMILLAS CÉSPED RÚSTICO 
1 Kg. Mezcla con especies gramíneas 
rústicas muy resistentes. Se implanta 
y adapta bien en terrenos pobres.  
Resistel as bajas temperaturas.  

10,95€

Cód. 142134 
RECEBO CÉSPED 
Saco 40 l. Composición: 
turba negra, mezcla  
de humus, enmienda  
orgánica, cristales de 
cuarzo, activador raíz  
y abono. 

7,50€
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Cód. 87539 
SEMILLA CÉSPED UNIVERSAL 
Especies gramíneas rústicas muy  
resistentes. Se implanta y adapta  
bien en terrenos pobres. Resiste bajas 
temperaturas. Poco exigente. Tolera bien 
el pisoteo una vez establecido. Ideal para 
cualquier uso. 1 kilo (35 m2).  

10,95€

Cód. 99925 
INSECTICIDA PLANTAS  
TRIPLE ACCIÓN 
Triple acción para el control 
de pulgones, orugas, ácaros 
y oídio en las plantas  
ornamentales del hogar  
(balcón, terrazas, patios)  
y del jardín. 500 ml. 

7,95€

Cód. 115570 
INSECTICIDA GERANIOS 
Para el control del barrenador  
(oruga) que ataca a los geranios.  
También contra otros insectos  
como pulgones, orugas,  
cochinilla, trips… 750 ml. 

8,95€ Cód. 79439 
CEBO HORMIGAS  
Microgranulado de aplicación directa en el 
suelo. Talquera para una fácil y cómoda  
aplicación. 400 g. 

6,90€

Cód. 135242 
INSECTICIDA  
INSECTOS  
PULGONES 
Efecto de choque. 
Pistola 750 ml. 

9,95€

Cód. 142181 
ANTIHORMIGAS 
Listo para usar sin diluir.  
Empleado en el control de 
hormigas y otros insectos 
como cucarachas,  
escarabajos, pulgas, 
araña. 750 ml. 

8,99€

Cód. 142190 
INSECTICIDA TALADRO 
DEL GERANIO LISTO USO  
Preparado líquido específico, 
contiene un potente insecticida 
que actúa por contacto  
e ingestión en el control  
del taladro del geranio.  
500 ml. 

6,95€

Cód. 71294 
GEL RIEGO PLANTAS FLOWER 
150 ml. Proporciona el agua y los  
nutrientes necesarios para la  
supervivencia de nuestras plantas  
(hasta un mes sin regar). 

1,20€

Cód. 68602 
REPELENTE MOSQUITOS 
CITRONELA 
125 g. Gel que actúa ahuyentando 
y perfumando el  ambiente. 
Interior y exterior. 

3,50€

Cód. 95932  
INSECTICIDA FIN MOSQUITOS  
650 cc. Aerosol de alta concentración. 
Hasta 8 horas de protección.  

8,95€
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Cód. 99253 
PULVERIZADOR  
DE JARDÍN NATUUR 
Presión previa 16 litros. 
Ideal para herbicidas, 
fungicidas e insecticidas. 

39,95€

Cód. 99254 
PULVERIZADOR  
DE JARDÍN  
NATUUR 
Presión previa 2 litros. 
Plástico anticorrosivo. 

8,95€

Cód. 99255 
PULVERIZADOR  
DE JARDÍN NATUUR 
Presión previa 8 litros. 
Ideal para herbicidas, 
fungicidas e insecticidas. 

25,95€

Cód. 15380 
PULVERIZADOR BERRY 
MATABI 
Capacidad total 1,5 l., útil 1 l.  
Depósito traslúcido. Válvula de 
cierre de la cámara en vitón.  
Válvula de seguridad. Boquilla 
cónica regulable.  
3 años de garantía. 

12,95€

Cód. 15371 
PULVERIZADOR PISTOLA PRESIÓN MATABI 
Capacidad total 7 l., útil 5 l. Depósito translúcido. 
Nueva válvula de seguridad. Lanza de fibra de vidrio  
y boquilla cónica regulable. Incorpora asa que facilita  
el llenado y el transporte. Gráficos impresos en el  
depósito con instrucciones detalladas de uso,  
mantenimiento y seguridad. 3 años de garantía. 

42,95€

Cód. 56709 
PULVERIZADOR JARDÍN  
DOMÉSTICO MATABI  
Capacidad total y útil: 1000 cc. Azul y verde. 
Idóneos para interiores, terrazas y balcones. 

2,15€

Cód. 133084 
PULVERIZADOR PRESIÓN 
PREVIA EVOLUTION 2  
MATABI 
Capacidad total 2 l. Capacidad útil 
1,5 l. Diseño moderno. Amplia boca 
de llenado. Pulsador ergonómico  
y amplia asa para presurización.  
Válvula de seguridad interna.  
Cómodo agarre con base ancha  
y estable. Gama de accesorios  
opcionales.  

14,95€

Cód. 133085 
QUEMADOR HERBICIDA MATABI 
Diseñado para uso privado o doméstico en exteriores, 
sirve para la eliminación de plantas no deseadas, 
malas hierbas, césped… durante su periodo de creci-
miento. También puede ser empleado  
para encender carbón vegetal de barbacoas. Tempe-
ratura máxima 650 ºC. Lanza telescópica.  
Agarre extra para mejor sujeción. 2 m de cable. Certifi-
cados CE/GS/EMC. 

64,95€

Cód. 119789 
PULVERIZADOR DOMÉSTICO 
TRÉBOL 
Capacidad 0,8 l. Multicolor.   

2,45€

Cód. 142229 
PULVERIZADOR  
POLITA 7 L 
Capacidad util: 5 l. Depósito 
traslúcido. Nueva manilla  
ergonómica. Válvula de  
cierre en VITON. Válvula  
de presión de seguridad. 
Evacuación inferior.  
3 años de garantía. 

37,95€



Cód. 87709 
PULVERIZADOR DE ESPALDA  
EVOLUTION MATABI 
Capacidad total 16 l. Depósito  
resistente y ligero de polipropileno,  
indicador translúcido de nivel lateral, 
nueva maneta de acero inox. Asa de 
transporte integrada, ambidiestro,  
lanza de fibra de vidrio y de fácil  
mantenimiento sin herramientas.  
Regulador de presión  
+ juego de boquillas.  

71,95€
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Cód. 104519 
PULVERIZADOR JARDÍN  
PRESIÓN RETENIDA MATABI 
Capacidad total 12 l. Depósito resistente  
y ligero de polipropileno, indicador  
translúcido de nivel lateral, nueva maneta 
de aluminio, asa de transporte integrada y  
ergonómica, ambidiestro, lanza de fibra de 
vidrio y de fácil mantenimiento sin  
herramientas. 5 años de garantía. 

65,95€

Cód. 99545 
PULVERIZADOR ESPALDA  
PRESIÓN RETENIDA MATABI 
Capacidad total y útil 16 l. Lanza  
metálica de latón. Boquilla cónica  
regulable y adaptador de accesorios. 
Incluye kit de Profesionalización  
+ PRO con Regulador de presión  
(a 1,5 bar - 3 bar y paso libre).  
Dosificador, mascarilla antipolvo,  
dos retenes y codillo herbicidas.  
Correas acolchadas  
y regulables.  

74,45€
 

Cód. 133083 
PULVERIZADOR ESPALDA  
EVOLUTION 10 MATABI 
Capacidad total 10 l. Pulverizador a batería con 
batería protegida de Litio Ion de fácil acceso y 
reemplazable. Ligero y ergonómico, con correas 
acolchadas y regulables con cierre en pechera. 
Batería de alto rendimiento con autonomía para 
aplicar hasta un máximo de 15 mochilas.  

169€

Cód. 15379 
PULVERIZADOR  
AGRÍCOLA KIMA 
Capacidad 12 l. Con regulador 
de presión y set de boquillas. 
Boquilla cónica regulable y 
adaptador de accesorios. 

69,95€

Cód. 15378 
PULVERIZADOR  
AGRÍCOLA KIMA 
Capacidad 6 l. Con regulador 
de presión y set de boquillas. 
Boquilla cónica regulable y 
adaptador de accesorios. 

62,95€

Cód. 142225 
PULVERIZADOR  
A BATERÍA 16 L 
Utilizable a batería y  
manual. Bateria delitio 
de 12V/8A. Lanza inox. 
Correas ajustables  
para la espalda. 

97,95€

Cód. 15377 
PULVERIZADOR  
AGRÍCOLA KIMA 
Capacidad 4 l. Con  
regulador de presión  
y set de boquillas.  
Boquilla cónica regulable y 
adaptador de accesorios. 

59,95€
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Riego Jardín

KIT MANGUERA RIEGO  
ESTÁNDAR AZUL  
CON ACCESORIOS TATAY 

Cód. 110811  15 m.  24,95€ 

Cód. 110812  25 m.  36,95€

Cód. 110403 
MANGUERA  
CON COLGADOR NATUUR 
Con accesorios y pistola  
con funciones. 10 m. 

19,95€
Cód. 46658 
COLGADOR MANGUERA  
50 m. con cajón top line. 

9,95€

Cód. 110404  
CARRO PORTAMANGUERAS  
NATUUR 
Para 60 m de manguera de 1/2' 
(13 mm) ó 45 m de 5/8' (16 mm)  
ó 30 m de 3/4' (19 mm). 

29,95€

Cód. 110405 
COLGADOR MANGUERA  
NATUUR 
De pared, plástico. 

3,45€

Cód. 110406 
COLGADOR MANGUERA 
NATUUR 
De pared, metálico. 

7,95€

Cód. 71326 
CARRO PORTAMENGUERA MURAL 
Incluye 25 m. de manguera de 12,5 mm.,  
1 boquilla, 2 conectores para manguera, 
1 junta, 1 conector de 1"/ ¾" y ½" para grifo. 

64,95€

MANGUERA DE RIEGO EXTENSIBLE 
Kit completo. Conector espiga de plástico que 
evita que la abrazadera estrangule el tubo. 
Cód. 128978 
De 2,5 m extensible a 7,5 m.  

19,95€
 

Cód. 128979 
De 5 m extensible a 15 m.  

24,95€

Cód. 118532 
MANGUERA EXTENSIBLE  
PLUS NATUUR 
Extensible de 5 a 15 m. Pistola de 7 funciones. 
Antitorsión. Robusta, compacta y ligera. 

16,95€

MANGUERA EXTENSIBLE IKON AZUL 
Se extiende y se recoge sola. Fabricada con un 
tecnopolimero especial sin PVC. SIN FTALATOS. 
Incluye pistola multichorro de 4 funciones, em-
palme rapido, empalme rapido con aquastop y 
adaptador para grifo. 
Cód. 141631  10 m. 

24,95€
 

Cód. 141632  15 m. 

29,95€
 

Cód. 141633  25 m. 

41,95€

Cód. 138475 
MANGUERA ESPIRAL FLEXIBLE 
Longitud de 15 m y Ø 9,5 mm.  
Incluye pistola 8 jets. 

19,95€

Cód. 138476 
MANGUERA ESPIRAL FLEXIBLE 
Longitud de 8 m y Ø 9.5 mm.  
Incluye lanza. 

12,95€
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Cód. 130595 
MANGUERA REFORZADA + ACCESORIOS 
TATAY 
PVC. Azul. 15 m - 15x19 mm. 5/8". 3 capas, trenzada, 
anti-algas, anti-UV, temperaturas extremas, equipada 
con Kit completo de conexión, anti-torsión. 

18,95€

MANGUERA TRICOTADA  
PERFECT NATUUR  
4 capas. Verde.  

Cód. 99218  15 mm x 25 m. 26,95€ 

Cód. 99219  15 mm x 50 m. 52,95€ 

Cód. 99220  19 mm x 25 m. 36,95€ 

Cód. 99221  19 mm x 50 m. 72,95€

MANGUERA TRICOTADA  
+ ACCESORIOS PERFECT  
NATUUR 
4 capas. Color verde.  
Con accesorios.  
Cód. 99222  15 mm x 15 m. 

19,95€
 

Cód. 99223  15 mm x 25 m. 

32,95€

MANGUERA TRICOTADA  
STAR NATUUR 
5 capas. Amarilla. Diámetro interior  
19 mm y exterior 25 mm.  

Cód. 99224  15 mm x 25 m.  34,95€
 

Cód. 99225  15 mm x 50 m.   74,95€
 

Cód. 99226  19 mm x 25 m.  49,95€ 

Cód. 99227  19 mm x 50 m.  99,95€

MANGUERA TRENZADA LÁTEX 
NATUUR 
Manguera atóxica y de uso alimentario. 
De alta calidad, muy flexible reforzada 
en su interior por una malla de poliéster 
para aguantar presiones medias de  
trabajo. Gran resistencia a la rotura en  
el alargamiento, a dobleces y torsiones. 
Temperatura recomendada entre  
-10ºC y 60ºC.  

Cód. 99669  15 mm x 25 m. 38,95€
 

Cód. 99670  19 mm x 25 m. 39,95€

MANGUERA TRENZADA  
EASY NATUUR 
3 capas. Color verde easy.    

Cód. 99211  15 m x 15 mm.   12,95€ 

Cód. 99212  15 m x 25 mm.   21,95€ 

Cód. 99213  15 mm x 50 m.  44,95€
 

Cód. 99214  19 m x 25 mm.  26,95€ 

Cód. 99215  19 mm x 50 m.  54,95€

MANGUERA TRENZADA 
EASY + ACCESORIOS  
NATUUR 
3 capas. Color verde.  
Con accesorios.  
Cód. 99216  15 mm x 15 m. 

13,95€ 

Cód. 99217  15 mm x 25 m. 

20,95€

MANGUERA TRENZADA  
AGRÍCOLA NATUUR 
3 capas agrícola. Reforzada en su interior 
por una malla de poliéster para aguantar 
presiones medias y dotarla de una  
resistencia a la rotura en el alargamiento. 
Muy flexible y manejable. Temperaturas 
entre -10ºC y 60ºC. Riego y aspersión  
en general. 

Cód. 99666  15 mm x 50 m.  36,95€
 

Cód. 99667  19 mm x 50 m.  46,95€ 

Cód. 99668  25 mm x 50 m.  72,95€

Cód. 130596 
MANGUERA REFORZADA  
+ ACCESORIOS TATAY 
PVC AZ reforzado. 20 m.  
15x19 mm. 5/8”. 3 capas, trenzada, 
anti-algas, anti-UV, temperaturas  
extremas, equipada con Kit  
completo de conexión, antitorsión. 

29,95€

MANGUERA CON ACCESORIOS NATUUR  
5 capas. Color amarilla.  

Cód. 99229  15 mm x 15 m.  22,95€
 

Cód. 99230  15 mm x 25 m.  36,95€

Cód. 99228 
MANGUERA NATUUR 
5 capas. Color amarilla. Star. 25 mm x 25 m.  

69,95€



Lo tenemos TODO desde lo más grande a lo más pequeño !!

52 Jardín 2023

Accesorios Riego 

Cód. 138456 
CONECTOR  
ENLACE RÁPIDO  
Bicomponente 15 mm. 

2,45€

Cód. 138459 
CONECTOR ENLACE 
RÁPIDO 
Bicomponente 19 mm. 

2,95€

Cód. 138464 
CONECTOR  
MANGUERA  
ESPIRAL  9 mm. 

2,35€

Cód. 98879 
CONECTOR RIEGO 
3/4" RÁPIDO  

7,95€
 

Cód. 138457 
CONECTOR AQUASTOP 
ENLACE RÁPIDO  
Bicomponente 15 mm. 

2,75€

Cód. 98873 
CONECTOR RIEGO 
3/4" RÁPIDO LATERAL  

7,95€

Cód. 134353 
CONECTOR RIEGO 
RÁPIDO 1/2" 

2,95€

Cód. 98874 
CONECTOR RIEGO 
RÁPIDO 1/2"  

5,95€

Cód. 98870 
ADAPTADOR RIEGO 
3/4"  

2,45€

Cód. 98869 
ADAPTADOR RIEGO 
RÁPIDO 1" GRIFO 
HEMBRA 

2,95€

Cód. 98868 
ADAPTADOR RIEGO 
RÁPIDO 1/2" GRIFO 
HEMBRA  

1,95€

Cód. 98867 
ADAPTADOR RIEGO 
RÁPIDO 3/4" GRIFO 
LATÓN  

2,25€

Cód. 98886 
MANGUITO RIEGO 
RÁPIDO LATERAL  

2,25€

Cód. 98889 
LANZA RIEGO  
ADAPTADOR NATUUR  
Lateral. 2 conectores. 

18,95€

Cód. 138465 
LANZA RIEGO 
REGULABLE 

2,45€

Cód. 98891 
LANZA RIEGO 
REGULADOR 
NATUUR  
Lateral.  

6,95€

Cód. 138474 
DISTRIBUIDOR 2 VÍAS  
1-3/4". 

8,95€

Cód. 138473 
DISTRIBUIDOR 4 VÍAS  
1-3/4". 

9,95€

Cód. 134354 
BOQUILLA RIEGO 
CON CONEXIÓN 

3,45€

Cód. 135218 
BOQUILLA RIEGO 
MANGUERA  
ALUMINIO SOFT  

6,85€

Cód. 98915 
ASPERSOR 
RIEGO  
SECTORIAL  

11,95€

Cód. 110395 
ASPERSOR 
SECTORIAL 

3,95€

Cód. 138480 
ASPERSOR 
OSCILANTE 

17,95€

Cód. 98917 
ASPERSOR RIEGO 
1/2-1" SECTORIAL 

9,95

Cód. 98919 
PINCHO RIEGO  
ASPERSOR  
OSCILANTE 
NATUUR 

3,95€

Cód. 138455 
CONECTOR DE 
PROLONGACIÓN 

1,55€

Cód. 138460 
CONECTOR AQUASTOP 
ENLACE RÁPIDO  
Bicomponente 19 mm. 

3,45€

Cód. 138458 
DERIVACIÓN CONEXIÓN 
MANGUERA Y 

1,95€

Cód. 138466 
LANZA RIEGO 
MULTIFUNCIÓN 

3,95€

REPARADOR MANGUERA  

Cód. 138462  15 mm. 2,25€
 

Cód. 138463  19 mm. 2,45€
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Cód. 138471 
PISTOLA RIEGO 
METAL BOQUILLA 
JET 

15,95€

Cód. 138467 
PISTOLA RIEGO 
REGULABLE 
BOQUILLA JET 

5,45€

Cód. 138472 
PISTOLA RIEGO 
ROCIADORA  
10 JETS 

12,95€

Cód. 138468 
PISTOLA ROCIADORA  
MULTIFUNCIÓN  
8 JETS 

5,95€

Cód. 138470 
PISTOLA ROCIADORA 
+ 3 CONECTORES  
15 MM 

10,95€

Cód. 138469 
PISTOLA REGULABLE 
+ 4 CONECTORES  
15 MM 

10,95€

Cód. 75050 
PROGRAMADOR RIEGO 
AQUA CONTROL 
Programador electrónico de grifo con 
LED y "Delay". Mecanismo interno de 
bola, permite trabajar a presión “0”.  
LED: Indicador de carga de batería. 

21,95€

Cód. 138479 
PROGRAMADOR  
DE RIEGO 
Fácil y rápida programación.  
8 bares de presión. 

24,95€

Cód. 138478 
PROGRAMADOR DIGITAL 
Programación al detalle. Permite elegir 
dia, tiempo de regado, hora de inicio, 
descansos y frecuencia. Válvula  
apertura solenoide a 0,50 bar. 

34,95€

Cód. 129329 
PROGRAMADOR DIGITAL  
AQUA FULL VISION 
Pantalla digital amplia, programación simple y flexible. Duración  
del tiemmpo de riego de 1 seg. a 5 horas. Distintas opciones de  
frecuencia de riego: de 1 hora a 15 días.Resistente e impermeable. 
Compartimento de pilas estanco, 2 pilas AA no incluídas.  
Conexión: RH 1/2” - RH 3/4”. Presión de trabajo: 1 - 8 Bar. 

34,95€

Cód. 124806 
PROGRAMADOR ANALÓGICO 
8 Atm.máx., función "Dealy", riego 
de 1 a 120 min, función de bloqueo 
por batería baja, pilas AAA, anti-UV, 
impermeable. 

29,95€

Cód. 104474 
MICRO RIEGO KIT TERRAZA GOTEO NATUUR  
Máximo para 30 macetas. Incluye 15 m de tubo de 1/2' y 15 m de tubo 
de 1/4' y 30 difusores con diferentes sistemas de goteo. 

6,95€

Cód. 126697 
KIT DE RIEGO VACACIONAL 
AQUACONTROL 
Para 10 plantas. 

49,95€

Cód. 129330 
CONO RIEGO  
6 MACETAS ALTADEX 
Caudal regulable 0-60 l/h. 

4,95€

Cód. 87401 
PROGRAMADOR DE RIEGO 
ANALÓGICO ALTADEX 
Permite dos zonas de riego  
utilizando un sólo grifo. Cada 
zona dispone de programación  
independiente.   

42,95€
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Cód. 115111 
CEBO GEL CUCARACHAS 
PREVALEN 
Mata Cucarachas, fórmula  
gel con alto poder. 10 g. 

5,95€

Cód. 142216 
CUBO VELA METAL 
Medida 10x10 cm.  
Con citronela. 

3,25€

Cód. 142195 
ENCHUFE MATAMOSQUITOS 
ELÉCTRICO 
Sin productos químicos.  
Directo a 220 V. 1,5 W. 

4,95€

Cód. 80927 
GEL JERINGA ANTIHORMIGAS 
Funciona como cebo. Una vez  
ingerido, se lo llevan al nido. 5 g. 

4,95€

Cód. 142194 
LAMPARA MATAINSECTOS 
Con bandeja recoge insectos. Pincel 
para limpieza incorporado. Color gris. 
Tipo de tubo: 1 lámpara BL 18 W. 

24,95€

Cód. 142227 
MATAINSECTOS ELÉCTRICO 
2 fluorescentes UV x 10W. Ideal para 
el hogar, para lugares publicos,  
mercado... Para 80 m2. 

44,95€

Cód. 142226 
MATAINSECTOS ELÉCTRICO 
2 fluorescentes UV x 6W. Ideal para 
el hogar, para lugares publicos, 
mercado... Para 30 m2. 

29,95€

Cód. 139997 
RAQUETA  
MATAMOSCAS 
ELÉCTRICA 

3,95€

Cód. 142192 
VELA CITRONELA  
TERRACOTA 
Tamaño 77 mm y  
Ø 63 mm. 

2,50€

Cód. 142193 
VELA CITRONELA 
15 unidades. 

2,95€

Cód. 142191 
VELA TERRACOTA CON CITRONELA 
Tamaño 6,5 cm y Ø 13 cm. 

3,95€

Cód. 119791 
INSECTICIDA RASTREROS 
Eficaz contra los rastreros más 
comunes. Limpio y efectivo.  
Envase de 750 ml. 

9,95€

Cód. 119792 
INSECTICIDA AVISPAS 
PREVALEN 
Alta eficacia. 750 ml. 

10,45€

Cód. 124807   
BÚHO ATHENA 
Medidas 20x18x39 cm.  
Con el viento gira la cabeza. 

12,95€

“Ahuyente las aves en zonas ajardinas”

Cód. 125051   
BÚHO OTUS 
Medidas  
18,5x17,5x41 cm. 
Con el viento gira  
la cabeza. 

12,95€
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Cód. 133269 
HIDROLIMPIADORA K3 POWER CONTROL 
Caudal 380 l/h. Presión 120 BAR.  
Potencia 1,6 KW.  
Manguera alta presión de 6 m. 

179€

Cód. 116592 
HIDROLIMPIADORA A BATERÍA 
PORTÁTIL KARCHER 
Boquilla con dos posiciones de lavado 
fuerte/suave. Presión de trabajo 5 bar. 
Consumo de agua 2 l/min. Volumen 
depósito agua de 4 l. Manguera  
espiral 3 m. 

189€

Cód. 134465 
HIDROLIMPIADORA  
KARCHER K2 CLASSIC. 
Presión 110 Bar.  
Potencia 1.400 W.  
Caudal 360 l/h. 

69,95€

Cód. 133268 
HIDROLIMPIADORA KARCHER K2 
Caudal 360 l/h. Presión 110 BAR.  
Potencia 1,4 KW.  
Manguera alta presión de 6 m. 

129€

Cód. 141761 
HIDROLIMPIADORA KARCHER  
K7 POWER CONTROL 
Presión: 180 bar Caudal: 600 l/h. Potencia: 3,0 KW. 
Pistola G 180 Q. Lanza VP 180 vario power jet. 
Lanza turbo DB 180. 

519€

Cód. 24828 
DETERGENTE PARA AUTOMÓVILES 
KARCHER 
1 litro. Distribuya con baja presión, deje  
actuar brevemente y finalmente aclare  
con abundante agua con alta presión. 

9,95€

DETERGENTE UNIVERSAL KARCHER 
Para limpiadoras de alta presión. Acople la botella a la  
limpiadora de alta presión, lleve la manguera de aspiración 
a la botella o vierta el detergente en el depósito. 

Cód. 124827  1 litro.     7,95€
 

Cód. 102178  5 litros.   14,95€

Cód. 96042 
HIDROLAVADORA ALTA PRESIÓN 
120 BAR KARCHER 
La gama de limpiadoras de alta presión 
convencen por su reducido peso. Depósito 
de detergente de gran capacidad con gran 
abertura de llenado. Muy maniobrable  
gracias a sus grandes ruedas. Todos los 
accesorios recogidos en la parte posterior 
de la máquina. Sistema Quick Connect  
de manguera de alta presión. Manguera 
de alta presión de 6 m. 120 bar.  
Potencia 1600 W. 380 l/h. 

114,95€
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Cód. 107352 
TIJERA CORTACÉSPED 
36 cm. Acero/plástico.  
Hoja giratoria. 

8,95€

Cód. 107346 
TIJERA PODA 1 MANO NATUUR 
Medida 19 cm. Mango acero.  

4,95€

Cód. 107348 
TIJERA PODA 1 MANO NATUUR 
Medida 19 cm. Mango acero. 
Recta/curva. 

5,95€

Cód. 107350 
TIJERA PODA 1 MANO  
NATUUR 
Medida 21 cm. Mango plástico. 

5,95€

Cód. 141274 
SET HERRAMIENTAS  
DE CULTIVO 
Contiene una pala pequeña, 
una pala grande y garra  
de 3 púas. 

6,95€Cód. 107351 
PLANTADOR NATUUR 
Para plantar bulbos 23 cm. 
Mango corto, acero. 

2,95€

Cód. 107363 
ESCOBA NATUUR 
51 cm. Mango aluminio. Acero. 

4,95€

HILO PARA CORTABORDE-DESBROZADORA  
NATUUR  Nylon amarillo. 

Cód. 119822  1,6 mm. 25 m.  3,25€
 

Cód. 119823  2 mm. 20 m.     2,45€
 

Cód. 119824  2,4 mm. 15 m. 
Cód. 119825  3 mm. 10 m. 
Cód. 119826  1,6 mm. 25 m. 
Cód. 119827  2 mm. 20 m. 
Cód. 119829  2,4 mm. 15 m. 
Cód. 119830  3 mm. 10 m. 
Cód. 119832  3,3 mm. 10 m. 
Cód. 119833  4 mm. 15 m. 

2,95€
 

Cód. 119828  2,4 mm. 100 m. 
Cód. 119831  3 mm. 54 m. 

9,95€

RASTRILLO JARDÍN NATUUR 

Cód. 113616  12 púas.  3,95€ 

Cód. 113617  14 púas.  4,45€ 

Cód. 113619  18 púas.  5,95€
Cód. 113622 
AJUSTABLE  
Metálica. 22 púas.  

4,95€

ESCOBAS DE JARDÍN NATUUR

Cód. 113620 
FIJA METÁLICA  25 púas. 

8,95€

Cód. 113621 
FIJA Metálica. 
Negra. 21 púas.  

5,45€

RASTRILLO  
METÁLICO CON MANGO 
Mango de madera de 130 cm.  
Cód. 75112  14 dientes  
y 35 cm de ancho.  

13,95€ 

Cód. 75113  16 dientes  
y 40 cm de ancho.  

14,95€

Cód. 107358 
TIJERA CORTARRAMAS 
2 MANOS NATUUR 
Medida 69 cm. Acero. Mango 
telescópico. 

21,95€

Cód. 107357 
TIJERA CORTARRAMAS  
2 MANOS PROFESIONAL 
NATUUR 
Medida 73 cm. Acero y aluminio. 

19,95€

Cód. 107353 
TIJERA CORTASETOS 
NATUUR PROFESIONAL 
Medida 60 cm. Acero.  
Uso profesional. 

12,95€

Cód. 107355 
TIJERA CORTASETOS 
TELESCÓPICA NATUUR 
Medida 64 cm. Acero.  
Mango telescópico. 

15,95€

Cód. 107354 
TIJERA CORTASETOS 
NATUUR 
Medida 55 cm. Acero. 
Mango aluminio. 

13,95€

Cód. 112735 
SERRUCHO PODA NATUUR 
Medida 300 mm. Mango bimateria y funda. 

9,95€

Cód. 112736 
SERRUCHO PODA NATUUR 
Medida 330 mm. Mango madera. 

9,95€

Cód. 112734 
SERRUCHO PODA 
PLEGABLE NATUUR 
Medida 180 mm.  
Mango bimateria. 

8,95€



Cód. 140193 
COMPOSTADOR ECO GRIS 
Capacidad 300 litros. Medidas 61x61 cm y alto de 83 cm. 
No lleva base y no hay opcional. 

49,95€

Cód. 141639 
CARRO MULTIUSOS 
LOAD&GO 
Capacidad 55 l. Color 
negro, 84x50x61 cm. 

21,95€
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Cód. 141670 
CORTASETOS ELÉCTRICO VARO 
Longitud máxima de corte 510 mm. Potencia 
de 750 W. Cuchilla doble acción cortada a 
láser, recorta hasta Ø 24 mm. Control  
electrónico de velocidad. 

119€

Cód. 133497 
CORTASETOS BATERÍA POWERPLUS  
Su potente motor de 1300 W es adecuada 
para céspedes de hasta 250 m2. Ancho de 
corte de máximo 320 mm y 3 posiciones de 
ajuste de altura entre 25 y 65 mm. Además 
puede llegar a todos los rincones. La hierba 
cortada es recogida en un práctico recogedor 
de 30 l. 

36,95€
 

47,95€
Cód. 133496 
CORTASETOS ELÉCTRICO POWERPLUS VARO 
Con este Cortasetos de 550W, puedes recortar tus setos con seguridad y cómodamente. 
Es ligero de peso y gracias a su mango auxiliar, puedes manejarlo con ambas manos. 
Las cuchillas de doble acción cortan ramas hasta de 16 mm, con una rotación de cuchilla  
de 3200 min-1. En caso de peligro, el freno de seguridad electrónico puede detener el 
funcionamiento de las cuchillas inmediatamente. La cubierta protectora protege tus 
manos. Para evitar daños en el cable, puedes conectarlo al retenedor de cable.

Cód. 104210 
ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR ELÉCTRICO 
Motor de 3.200 W. Arranque 
fácil de 2 puntos. Velocidad  
del aire: 250 km/h. Capacidad 
del cesto: 40 l. 

49,95€

Cód. 130893 
ESCARIFICADOR  
ELÉCTRICO  
GARLAND 
Potencia 2400 W. 
Diámetro máximo 
de trituración 4 cm. 

159€

COMPOSTADOR ECO KING  
Color verde. Con 2 oberturas  
superiores y 2 inferiores. 
Cód. 95994 
Capacidad 400 litros. Medidas 
70x70 cm y altura de 83 cm.  

69,95€
 

Cód. 95995 
Capacidad 600 litros. Medidas 
80x80 cm y altura de 95 cm.  

84,95€
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Cód. 135385 
CORTACÉSPED ELÉCTRICO + CORTABORDES  
POWERPLUS  
Cortacésped 1300 W. 320 mm + Cortabordes 250 W.  
Potencia 1200 W. Anchura de corte cortacésped Ø 320 mm.  
Altura de corte 25-45-65 mm (3 pos.) Altura regulable.  
Bolsa recolectora 30 l. Ruedas Ø 140/140 mm. Aviso  
de llenado de bolsa recolectora. Cuchillas SHARPP.  
Cortabordes: 250 W,  Ø 220 mm.  
La mejor relación calidad-precio.  
3 años de garantía.  

91,95€

Cód. 115547 
MOTOAZADA A GASOLINA CAMPEON 
Motor ECO de 6,5 hp. Fresas de 24 cm cada una. 
Ancho de trabajo 60-80 cm. Para máx 2000 m2. 

659€

Cód. 129368 
MOTOAZADA A GASOLINA CAMPEON 
Motor ECO de 3,4 hp. Fresas de 24 cm cada una. 
Ancho de trabajo 30-60 cm. 

389€

Cód. 141954 
CORTACÉSPED A GASOLINA VARO 
Motor eco driver de 2.6 Kw con 3 funciones: recogida, mulching y 
descarga lateral. Ancho de corte de 420 mm de diámetro y altura 
de corte: desde 20 a 70 cm. Caja de recolección de 40 l. 

275€

Cód. 115549 
MOTOSIERRA A GASOLINA GARLAND 
Motor de 2 tiempos y cilindrada de 37,2 cc. 
Potencia: 1,74 CV. Longitud de barra: 35 cm. 
Peso con barra y cadena 4,5 kg. 

139€

Cód. 137111 
MOTOSIERRA A BATERÍA POWERPLUS   
Potencia 12 V. Espada de 100 mm. Indicador 
de carga de batería. 2 baterías de 2000 mAh. 
Ajuste de cadena sin herramientas. Protector 
de cadena. 

99,95€

Cód. 135390 
MOTOSIERRA JARDÍN GASOLINA 
POWEG2005 POWERPLUS 
Motosierra a gasolina de 25,4 cc. 25 cm de espada. 
Ligera y compacta. Depósito de combustible 390 ml. 
Depósito de aceite 220 ml. Velocidad de la cadena 
22,86 m/s. Lubricación automática.  
Bajo retroceso. Parada rápida. 

129€
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Cód. 135303 
CORTACÉSPED JARDÍN 
ELÉCTRICO GC-EM 1032 
EINHELL 
1000 W. 32 cm. 

89,95€

Cód. 129015 
DESBROZADOR A BATERÍA EINHELL  
36V. Corte Ø 300 mm. No incluye batería  
ni cargador. Tecnología Power X-Change. 
Se suministra sin batería y cargador  
(disponible por separado). 

189€

Cód. 135296 
ASPIRADOR SOPLADOR 
TRITURADOR  
ELÉCTRICO EINHELL 
Motor de 3.000 W.  
Velocidad del aire: 250 km/h. 
Capacidad del cesto: 40 l. 

59,95€

Cód. 141620 
MOTOAZADA  
A BATERÍA EINHELL 
2x18 V. no incluidas. Ancho  
de corte 300 mm. Profundidad 
de trabajo 200 mm. 4 cuchillas 
Ø 22 cm.  

169€

Cód. 123030 
MOTOSIERRA ELÉCTRICA EINHELL  
Espada de 40 cm. Potencia: 2.000 W. Espada y cadena 
de calidad Oregon. Lubricación automática de la cadena. 

89,95€

Cód. 129322 
RECORTABORDES  
A BATERÍA EINHELL  
Máximo tiempo de trabajo  
40 min. con batería de 1,5 Ah. 
Revoluciones 8500 rpm. 
Ancho de corte 24 cm. 

34,95€

Cód. 140358 
CORTABORDES  
ELÉCTRICO EINHELL 
Potencia 250 W. Capacidad 
corte 22 cm. Doble Hilo  
automático de 1,2 mm.  
2x5 m. 

24,95€
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Precios válidos para la Península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezzo utilizado para las fotografías.  
No incluye montaje ni reparto. Los iconos, imágenes y logos son propiedad de sus respectivas marcas.  

Las medidas se expresan en ancho, alto y fondo.

Estamos muy cerca ¡Localízanos!

www.tiendeo.com

Cód. 129013 
SOPLADOR A BATERÍA GE-LC EINHELL 
210 Kh/1,7 Kg. 18 V. Ancho de sople 10 mm.  
No incluye batería ni cargador.  

39,95€

Cód. 129014 
CORTASETOS A BATERÍA GE-CH EINHELL 
18V. Espada 520 mm. No incluye batería  
ni cargador. Tecnología Power X-Change. 

64,99€

Cód. 136908 
MOTOSIERRA A BATERÍA 
EINHELL 
Espada de 20 cm. Minimotor 
sin escobillas, Incluye batería 
de 3 Ah y cargador. 

169,95€

Cód. 129008 
CORTACÉSPED A BATERÍA EINHELL 
18V/3,0 Ah. Ancho de corte 300 mm.  
Incluye cargador y batería. 

169€

Cód. 129323 
PEINADORA DE CÉSPED  
ARTIFICIAL EINHELL 
Clip para sujetar al pantalón. 
Se suministra sin batería  
y cargador (disponible  
por separado). 

124€

Cód. 140703 
CORTABORDES  
A BATERÍA EINHELL 
Potencia 18V. Incluye cargador 
y bateria de 1,5 Ah. Maximo 
tiempo de trabajo 40 min  
con batería de 1,5 Ah.  
iempo de carga 2h. 8500 rpm. 
Ancho de corte 24 cm. 

74,95€


